

ПРИЛОЖЕНИЯ към
ОТЧЕТА за **ДЕЙНОСТТА** на **БЪЛГАРСКАТА ТЪРГОВСКО-**
ПРОМИШЛЕНА ПАЛАТА през 2011 г.
(следват в самостоятелна книга - втора част)

**I. Б Т П П в Д И А Л О Г с Д Ъ Р Ж А В Н И Т Е И Н С Т И Т У Ц И И
в З А Щ И Т А на И Н Т Е Р Е С И Т Е на Б И З Н Е С А**

**1. СЪТРУДНИЧЕСТВО на БТПП в УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ на
НОРМАТИВНАТА и на ПРАКТИКАТА на АДМИНИСТРАТИВНИТЕ ОРГАНИ**

Предложения и становища
за периода от 1 януари 2011 г. до 31 декември 2011 г.

АДРЕСАТ	ПРЕДЛОЖЕНИЕ	СЪСТОЯНИЕ
<u>1. Народно събрание</u>	<p>1. Предложение на БТПП изх. № 28/17.01.2011г. до председателя на Комисията по правни въпроси и председателя на Комисията по европейските въпроси и контрол на европейските фондове към 41-во НС по проект на закон за промяна на Закона за медиацията.</p> <p>БТПП подкрепи предложените промени в посочения по-горе законопроект и по-конкретно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - предвиденото изключение от поверителност на медиацията с оглед защита на обществения ред, закрила на децата и предотвратяване посегателство на физическата или психическата неприкосновеност на определно лице; - спирането на давността, докато трае процедурата по медиация; - включване и на презграничните спорове в чл.3 от Закона за медиацията <p>БТПП имаше принципни бележки по редакцията на някои норми- чл.10, ал. 5, чл.17, ал.4, както и предложение да се включи текст в закона, който да регламентира по – ясно правното положение на медиатора като се предвидят изрично обстоятелствата, които изключват неговата безпристрастност, субективно отношение и пристрастие при решаване на спора.</p>	предложенията са частично приети
	<p>2. Предложение на БТПП изх. № 133/15.02.2011 г. и становище на БТПП изх. № 426/17.06.2011г до председателя на Комисията по земеделието и горите при 41-во НС във връзка с проект на Закон за браншовите организации на производители и преработватели на земеделска продукция</p> <p>БТПП, обединявайки становищата на браншови организации – членове на БТПП заяви становище, че сепаративното нормиране на критерии за представителност в отделни отрасли не е в интерес на браншовите организации, тъй като по този начин те не са поставят при равни условия. Критериите за представителност следва да бъдат нормирани в общ закон за браншовите организации, който е планиран в законодателната програма на правителството за 2012 година.</p>	предложението не е прието, законът е гласуван в Народното събрание.

	<p>3. Становище на БТПП изх. № 151/18.02.2011г. до г-н Евгени Стоев, г-н Стефан Господинов, г-н Диан Червенкондев- народни представители на ПГ на ГЕРБ, 41-во НС, председателя на Асоциацията на банките в България относно законопроекта за изменение и допълнение на Закона за кредитните институции (сигн. № 154-01-7)</p> <p>БТПП подкрепи идеята за регламентиране в закона на възможността за предсрочно изплащане на задълженията по кредити, без начисляване на наказателни такси.</p> <p>БТПП препоръча да се уреди нормативно и премахване на ограниченията при хипотезите на рефинансиране на кредитите, които също ще бъдат положителна мярка за бизнеса и вероятно ще насърчи конкуренцията.</p>	<p>предложението не е прието, законопроектът е оттеглен</p>
	<p>4. Становище от БТПП изх. № 180/09.03.2011г. до председателя на Комисията по икономическа политика, енергетика и туризъм към 41-во НС относно Закон за енергията от възобновяеми енергийни източници</p> <p>БТПП представи предложения по конкретни текстове по проекта на закона в следните насоки:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. съответствие с европейските директиви и добри регулаторни практики; 2. ограничителни лимити за енергията, произведена от възобновяеми енергийни източници; 3. определяне на преференциалните цени за изкупуване на енергията, произведена от ВЕИ; 4. стабилност на преференциалните цени; 5. правомощие на ДКЕВР за одобряване на максималните електрически мощности 6. срок за присъединяване на енергийния обект и т.н. 	<p>предложенията са частично приети</p>
	<p>5. Становище от БТПП изх. № 186/14.03.2011г. до председателя на Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред, председателя на Комисията по европейските въпроси и контрол на европейските фондове, председателя на Комисията по икономическа политика, енергетика и туризъм към 41-во НС относно законопроект на Закон за изменение и допълнение на Закона за частната охранителна дейност сигн. № 002-01-111/28.12.2010г.</p> <p>БТПП подкрепи голяма част от принципните разпоредби в законопроекта и направи предложения за промени в други по инициатива на браншови организации от отрасъла.</p>	<p>предложенията са частично приети</p>
	<p>6. Предложение на БТПП изх. № 393/08.06.2011г. до г-жа Фидосова, председател на Комисията по правни въпроси при 41-во НС по законопроекта за изменение на Търговския закон.</p> <p>БТПП предложи изменение на принципната разпоредба, обявяваща за недействителни сделките, сключени за изминал период, когато това е довело до намаляване на имуществото на длъжника и увреждане на интересите на кредитора. Аргументът на БТПП е, че подобен подход създава несигурност на всички сключени сделки, тъй като обявяването в несъстоятелност на една от страните след 3 год. е непредвидим факт.</p>	<p>законопроектът е в процес на обсъждане</p>

	<p>7. Становище на БТПП изх. № 364/31.05.11Г. до председателя на Комисията по европейските въпроси и контрол на европейски фондове при 41-во НС относно статуса и напредъка по ОП „Развитие на конкурентноспособността на българската икономика” 2007-2013</p> <p>БТПП отчита, че са възприети изцяло или отчасти нейни предложения, свързани с повишаване на усвояемостта на средствата по оперативните програми, чрез по –висока прогнозируемост и прозрачност при предварително публикуване на ИГРП по ОП и на насоките за кандидатстване; ускоряване откриването на процедури за предоставяне на проектни предложения по различните оси и т.н. БТПП отново настоя са възприемане на останалите направени от нея предложения.</p>	<p>предложенията са частично приети</p>
	<p>8. Становище на БТПП изх. № 379, 380/06.06.2011г. до председателите на парламентарните комисии по икономическа политика, енергетика и туризъм и по бюджет и финанси към 41-во НС относно препоръки на ЕВРОПАЛАТИ към бъдещите председатели на Съвета на ЕС и обединяване на усилията за целенасочено разрешаване на специфичните въпроси от три области:</p> <ul style="list-style-type: none"> • подобряване на условията за бизнес, • улесняване на достъпа до пазарите, • гарантиране наличност на ресурсите, <p>приети на среща на Борда на директорите на Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати (ЕВРОПАЛАТИ) на 26.05.11 г.</p> <p>БТПП подкрепи изцяло препоръките и предложи да се вземат предвид при планиране и реализиране на конкретни мерки за постигането на поставените цели на национално ниво.</p>	<p>не е постъпил отговор до БТПП на предложението</p>
	<p>9. Становище на БТПП изх. № 426/17.06.2011г. до председателя на Комисията по правни въпроси с копие до председателите на Комисията по икономическа политика, енергетика и туризъм, Комисията по регионална политика и местно самоуправление, Комисията по европейски въпроси и контрол по европейски фондове относно Законопроект за изменение и допълнение на Закона за обществените поръчки</p> <p>1. БТПП подкрепи принципните изменения, насочени към:</p> <ul style="list-style-type: none"> • кодифицирането в един нормативен акт на процедурите за възлагане на обществени поръчки; • конкретизиране кръга на лицата, разходващи бюджетни и извънбюджетни средства, за които е задължително прилагането на процедурите по Закона за обществените поръчки; • въведеното нормативно задължение за възложителите да приемат вътрешни правила за възлагане на обществени поръчки и др. <p>2. БТПП констатира, че в законопроекта не са включени следните многократно правени предложения на нейни членове:</p> <ul style="list-style-type: none"> • задължително включване на представители на браншовите организации в комисиите по оценка. 	<p>предложенията не са приети</p>

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	<ul style="list-style-type: none">• нормиране на по-широк кръг от данни, които да съдържа регистърът на обществените поръчки (качеството на изпълнените услуги по сключените договори; данни за евентуално начислени неустойки и вреди по сключените договори, данни за кандидати, представили в процедура за обществена поръчка документи с невярно съдържание и др. под.).• изрично регламентиране на санкции за възложителите при неспазване на законоустановения срок за освобождаване на гаранциите за участие и добро изпълнение по договор и т.н. <p>3. Възраженията на БТПП са срещу:</p> <ul style="list-style-type: none">• изключване прилагането на ЗОП за определени възложители;• отмяната на правомощието на АОП да обжалва пред Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) констатираните от АОП незаконосъобразни действия в процедури по обществени поръчки и др.	
	<p>10. Становище на БТПП изх. № 1657/20.07.2011г. до председателя на Комисията по образованието, науката и въпросите на децата, младежта и спорта относно „Национална стратегия за развитие на научните изследвания 2020”</p> <p>БТПП подкрепи Проекта и предложи този проект да бъде осъществен чрез детайлни разработки в неговите направления с прякото участие на деловите среди.</p> <p>Според БТПП трябва да се отчетат и няколко важни проблема, които се извеждат от анкетните проучвания, които БТПП извършва между представителите на бизнеса, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none">• броят на студентите, които се приемат като държавна поръчка не отговаря еднозначно на необходимостта на икономиката и страната от специалисти с определени познания и умения;• налице е разминаване на учебните програми с реалната необходимост на младите специалисти за интегрирането им в трудовия процес.• бизнесът все по-често се налага да известира допълнително в образованието на служителите си.	<p>предложенията не са приети</p>
	<p>11. Предложение на БТПП изх. № 393/08.06.2011г. до г-жа Фидосова, председател на Комисията по правни въпроси при 41-во НС, с копие до председателите на Комисията по икономическа политика, енергетика и туризъм, Комисията по регионална политика и местно самоуправление, Комисията по европейски въпроси и контрол на европейските фондове към 41-во НС по законопроект за изменение и допълнение на Търговския закон, сигн. № 154-01-96 от 07.09.2011 г.</p> <p>БТПП подкрепи предложението законопроект, който е хармонизиран с изискванията на Директива 2011/7/ЕО на Европейския парламент и на Съвета, относно борбата със забавяне на плащането по</p>	<p>БТПП подкрепя проекта и няма възражения и предложения по него</p>

	<p>търговски сделки, като счита, че чрез предвидените в законопроекта промени ще се спомогне за преодоляване на междуфирмената задлъжнялост.</p>	
	<p>12. Становище на БТПП изх. № 641/05.10.11Г. до председателя на Комисията по бюджет и финанси при 41-во НС с копия до председателите на Комисията по икономическа политика, енергетика и туризъм, Комисията по регионална политика и местно самоуправление и Комисията по правни въпроси при 41-во НС относно законопроект на Закон за публично-частното партньорство сигн. 102-01-60/13.09.2011 г.</p> <p>БТПП изрази удовлетворението си, че в законопроекта са взети предвид някои от предложенията ѝ, представени в становище до заместник министър – председателя г-н Симеон Дянков, като са конкретизирани понятията „публичноправни организации” и „социално приемлива цена” и е предвидена възможност всяка една от страните, а не само публичния партньор, (както първоначално беше предвидено в законопроекта) да предложи изменение на договора за ПЧП, в случаите когато икономическият баланс е нарушен (чл. 45, ал. 3 от законопроекта).</p> <p>В становището си БТПП отново заяви позицията си, че по - целесъобразно е регламентирането на публично – частното партньорство в отделните действащи в момента закони с оглед спецификата на отделните дейности, осъществявани по ПЧП и регламентацията на тези дейности в отделните закони.</p>	<p>законопроектът е в процес на обсъждане</p>
	<p>13. Становище на БТПП изх. № 648/10.10.2011г. до председателя на Комисията по образованието, науката, младежта и спорта към 41-во НС относно изпълнението на Приоритетна ос 1: „Развитие на икономика, базирана на знанието и иновационните дейности”, програма „Конкурентоспособност”:</p> <p>В становището БТПП представи резултатите от направено от нея проучване и изрази следната позиция:</p> <ul style="list-style-type: none"> • от 6-те мерки по приоритетна ос 1 към настоящия момент се реализират само две от мерките; • по 2-те мерки, по които се работи „Подкрепа за създаване и развитие на стартиращи иновативни предприятия” и „Подкрепа за внедряване на иновативни продукти, процеси и предоставяне на иновативни услуги” са одобрени общо 41 проекта, 15 от тях-прекратени по желание на бенефициентите; • от всички фирми с одобрени компании по приоритетна ос 1 на ОП „Конкурентоспособност” 9 компании са членове на БТПП. <p>Обезпокоителен е фактът, че за някои фирми (особено МСП) причина, която ги кара да се откажат от реализирането на проекта са финансовите средства, необходими за стартиране, както и банкови гаранции.</p> <p>БТПП отбеляза, че за доброто функциониране на ОП и успешното усвояване на средствата диалогът с бизнеса в подготвителния етап на документите и, както и при текущото изпълнение, е от решаващо значение за общия успех.</p>	<p>предложението е в процес на обсъждане</p>

	<p>14. Предложение на БТПП изх. № 772/15.11.2011г., изх. № 777/17.11.11 г., изх. № 807/30.11.2011 г съответно до председателя на Комисията по труда и социалната политика и Комисията по европейските въпроси и контрол върху европейските фондове при 41-во НС относно проект за изменение на Кодекса на труда относно критериите за представителност</p> <p>БТПП изрази становище, че:</p> <ul style="list-style-type: none"> • законопроектът не отразява европейската и международна практика относно прилаганите критерии за представителност на работодателски организации; • чл. 35, ал. 1, т. 5 от законопроекта (ограничаващ правото за кандидатстване на организация, на която е възложено извършването на дейност с нормативен акт) следва да бъде заличен; • в съответствие с международната практика критериите за представителност следва да изискват от организацията да не се финансира с държавни средства преобладаващата част от приходите на организацията, както и че съставът на националния ѝ ръководен орган не е с преобладаващо участие на представители на държавни органи и/или на политически партии. 	<p>върху законопроекта е наложено вето от президента</p>
	<p>15. Становище на БТПП изх. № 778/17.11.2011г. до председателя на Комисията по труда и социалната политика към 41-во НС по проекта за изменение на Кодекса на труда относно предприятията за временна заетост</p> <p>БТПП подкрепи посочения законопроект, тъй като с него се попълва празнота в българското право в съответствие с изискванията на Конвенция № 181 на Международната организация на труда и Директива 2008/104/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 19.11.2008г.</p> <p>Възраженията на БТПП са срещу разпоредбата, която поставя ограничение за назначаване в предприятие - ползвател на работници/служители, представляващи повече от 30% от всички заети в предприятието, срещу нормата, която изключва трудовите договори за неопределено време, както и срещу заличаването на правото на работодателя да прекрати едностранно трудов договор с лице, което има необходимия осигурителен стаж за пенсиониране.</p>	<p>предложенията за изменения не са приети</p>
	<p>20. Предложение на БТПП изх. № 2943-1/19.12.2011г. до председателя на 41-во НС г-жа Цеца Цачева относно Законопроект на Закон за гробищните паркове, погребалната и траурно-обредната дейност</p> <p>БТПП подкрепи предложението на Съюза на погребалните фирми в България – (член на БТПП) и предложението от този съюз проект на Закон за гробищните паркове, погребалната и траурно-обредната дейност.</p> <p>21. Становище на БТПП изх. № 464/01.07.2011г. до председателя на ПП на „ГЕРБ“ при 41-во НС г-н Красимир Велчев относно предложение на КНСБ за усъвършенстване регламентирането на колективното трудово договаряне</p>	<p>законопроектът е в процес на обсъждане</p> <p>предложенията са в процес на обсъждане</p>

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	<p>БТПП подкрепи някои от предложенията (като напр.: регламентиране на съдържанието на понятието „колективен трудов спор” в Закона за уреждане на колективните трудови спорове (ЗУКТС); синхронизиране на законовите предпоставки за стачка по ЗУКТС и др.).</p> <p>БТПП не подкрепи предложенията като: криминализирането на действия, насочени срещу правото на сдружаване; утвърждаване на нови способи за решаване на колективни спорове; разширяване на възможностите на колективното трудово договаряне в бюджетната сфера, като предхождащо подготовката на различните бюджети; удължаването на срока на действие на колективния трудов договор, което е нецелесъобразно, особено при сегашните нестабилни икономически условия в страната, Европа и света; определянето на по-дълги срокове за договаряне при сключването на колективен трудов договор.</p>	
2. НСТС	<p>1. Становище на БТПП изх. № 419/18.03.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно проект за програма за работа на НСТС през 2011г.</p> <p>БТПП подкрепи представения проект за програма със следните бележки:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Криминализирането на поведение, насочено срещу сдружаването е неприемливо, тъй като предмет на регламентиране в Наказателно-процесуалния кодекс са само „обществено опасните деяния”, които притежават характера на престъпление.2. БТПП подкрепи предложението за нормиране на механизъм за преодоляване на междуфирмената задлъжнялост, като заяви че има разработен на първи етап такъв законопроект.	предложението е прието
	<p>2. Становище на БТПП изх. № 479-1/18.03.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно проект на Постановление на Министерски съвет за заплатите в бюджетните организации и дейности</p> <p>БТПП нямаше възражения срещу проекта.</p>	БТПП подкрепя проекта и няма възражения и предложения по него
	<p>3. Становище на БТПП изх. № 326/18.03.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за насърчаване на заетостта.</p> <p>БТПП принципно подкрепи законопроекта и отчете <input type="checkbox"/> ато положителен фактът, че голяма част от предложенията, направени по време на обсъждането на законопроекта в НСНЗ са отразени в проекта.</p> <p>БТПП представи и някои свои бележки по разпоредбите на законопроекта.</p>	Предложенията са частично приети
	<p>4. Становище на БТПП изх. № 204/18.03.2011г. до председателя на НСТС С. Дянков относно преглед на изпълнение на мерките по Решение на Министерски съвет № 180/2010г.</p> <p>БТПП отбеляза, че в предоставения преглед е коректно отразено изпълнението на мерките за</p>	прегледът на мерките за изпълнение на Решение № 180/2010 г. ще продължи да се извършва периодично

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	<p>подкрепа на заетостта, домакинствата, бизнеса и фискалната позиция по РМС №180/2010г, като забележките на БТПП бяха в следната насока:</p> <ol style="list-style-type: none">1. забавяне при изпълнение на някои от мерките, например по мярка 4 (либерализация на инвестиционния режим на Държавния фонд за гарантиране устойчивост на държавната пенсионна система);2. неправилна оценка по мярка 5 (временна отмяна на преференциите, които се дават на бюджетни учреждения за внос, освободен от ДДС и митни сборове);3. не е налице пълна оценка за изпълнението на мярка 6 (изграждане на публични регистри за държавно и общинско имущество, отдадено под наем и за земеделски земи от държавния и общински поземлен фонд) и др.	
	<p>5. Становище на БТПП изх. № 207/19.03.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно проект на Постановление на МС за допълнение на Тарифа № 1 към Закона за държавните такси и таксите, събирани от съдилища, прокуратура, следствени служби и Министерство на правосъдието.</p> <p>БТПП нямаше възражения срещу проекта.</p>	<p>БТПП подкрепя проекта и няма възражения и предложения по него</p>
	<p>6. Становище на БТПП изх. № 1202/25.05.2011г. относно проект на дългосрочна стратегия за заетостта на хората с увреждания 2011-2020 г.</p> <p>БТПП подкрепя проекта и заложената в него визия за създаване на условия за пълноценното им интегриране в нормалния икономически и социален живот на страната- за успешното изпълнение няма предложената Стратегия</p> <p>БТПП предложи да се изготви план, в който да се разпишат подробно дейностите, които ще бъдат извършвани, конкретните мерки за тяхната реализация, да се определят срокове за изпълнението им и институциите/организациите, които ще отговарят и контролират този процес.</p>	<p>БТПП подкрепя проекта и няма възражения и предложения по него</p>
	<p>7. Становище на БТПП изх. № 346/26.05.2011г. относно проект на концепция за по-добро здравеопазване</p> <p>БТПП не подкрепи проекта, тъй като последният не съответства на Програмата на „ГЕРБ“ относно здравеопазването; изграден е на остаряла информация за здравния статус на населението (към 2008г., при наличие на официална и актуална информация от НСИ и от Националния център за здравна информация (към 2010г.); проектът се нуждае от сериозна доработка в частта за финансовото обезпечаване, кадровото обезпечаване на системата, за целите и насоките на развитие на денталното здраве и услуги.</p>	<p>предложението е прието – концепцията е върната за доработка</p>
	<p>8. Становище на БТПП изх. № 350/26.05.2011 г. , изх. № 363/31.05.2011г., изх. № 708/02.11.2011г. и изх. № 717/08.11.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно изменение на критериите за представителност</p>	<p>предложението не е прието</p>

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	<p>БТПП заяви позиция, че действащите сега критерии са доказали своята обективност и не следва да се променят. основните критерии за представителнос. Ако въпреки това се обсъжда промяна на тези критерии, БТПП предложи:</p> <ol style="list-style-type: none">1. критериите да се променят в насока, прилагана от европейската и световна практика: доброволно членство, липса на държавно субсидиране и т.н.;2. евентуално приетите нови критерии следва да влязат в сила от 2016 г., когато изтича следващият мандат на представителност;3. да не се приемат предложените критерии за изключителност на членството, за принос в брутния вътрешен продукт на страната, за минимален размер на членски внос. <p>В приложение към становището БТПП предложи нормативно редактиране на критерии, свързано с непреобладаващо финансиране от държавата, непреобладаващо участие на представители на държавната власт в управителните органи и наличие на членство в международна и европейска работодателска организация.</p>	
	<p>9. Становище на БТПП изх. № 1477/23.06.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно законопроект за изменение и допълнение на Кодекса на труда относно сроковете, отнасящи се до представителността на работодателски и синдикални организации</p> <p>БТПП поддържа предложенията на социалните партньори за: а) промяна на мандата на представителност на работодателските и синдикалните организации на 5 години; б) увеличаване на срока (от 3 на 4 месеца) за подаване на исканията за признаване на представителност; в) намаляване на срока от 3 на 2 месеца за Министерски съвет за произнасяне по исканията; г) удължаване на срока на представителност на сега съществуващите национално представителни организации до края на 2012 г.</p> <p>БТПП поддържа становището, че основните критерии за представителност на организациите на работниците/служителите и на работодателите са доказали във времето своята обективност, поради което не следва да бъдат променяни.</p>	<p>предложенията са частично приети</p>
	<p>10. Становище на БТПП изх. № 2646/28.10.2011г. относно проектите за изменение и допълнение на данъчните закони, държавния бюджет и бюджета на НОИ за 2012 г.</p> <p>В становището БТПП изрази позиция, че честите нормативни промени (вкл. и в данъчния режим) създават непредвидимост и несигурност в условията за стопанска дейност, БТПП подкрепя извършването на законови изменения и допълнения, само когато това се налага от европейски документи и е насочено към преодоляване на съществуващи пропуски, неточности и нееднопосочно тълкуване и прилагане на законите.</p> <p>Бележките на БТПП по отделните нормативни актове в по-голямата си част бяха насочени към оптимизиране на текстовете с цел по-голяма конкретизация и яснота.</p>	<p>предложенията не са приети</p>

	<p>а) ПО ПРОЕКТОЗАКОНА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ЗАКОНА ЗА ДАНЪЦИТЕ ВЪРХУ ДОХОДИТЕ НА ФИЗИЧЕСКИТЕ ЛИЦА</p> <p>БТПП за пореден път изрази несъгласие, че данъчната ставка за облагане на едноличните търговци остава непроменена – 15 %, респ., че остава с пет процентни пункта по-висока от тази за дружествата по Закона за корпоративното подоходно облагане.</p> <p>БТПП възрази и срещу предлаганата промяна, според която се приспадат преди данъчното облагане внесените от наемодателите вноски за здравно осигуряване само на лицата – наемодатели, които са в кръга на тези, посочени в чл. 40, ал. 5 от Кодекса за социално осигуряване (самоосигуряващи се лица и пр.).</p> <p>б) ПО ЗАКОНОПРОЕКТА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ЗАКОНА ЗА ДАНЪКА ВЪРХУ ДОБАВЕНАТА СТОЙНОСТ</p> <p>БТПП предложи допълнение на Приложение № 2 към глава деветнадесета „а”, като се добавят отпадъците, които при спазване критериите на директно приложимите актове на Европейския съюз са престанали да бъдат отпадъци по Директива 2008/98/ЕО на Европейския парламент и на Съвета.</p> <p>в) ПО ЗАКОНОПРОЕКТА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА ЗАКОНА ЗА АКЦИЗИТЕ И ДАНЪЧНИТЕ СКЛАДОВЕ</p> <p>БТПП изрази несъгласието си с отмяната на разпоредбата регламентиращо срока за произнасяне (14 дни) по искането за недължимо платен или подлежащ на възстановяване акциз, тъй като този срок е сравнително кратък и е гаранция за бързо административно обслужване, поради което разпоредбата не следва да бъде отменяна.</p> <p>г) ПО ВЪПРОСА ЗА ПОВИШАВАНЕ НА МИНИМАЛНАТА РАБОТНА ЗАПЛАТА ПРЕЗ 2012 ГОДИНА</p> <p>БТПП изрази позиция против подобно увеличение, тъй като:</p> <ul style="list-style-type: none"> • не е налице механизъм за определяне на МРЗ; • липсва анализ за резултата (въздействието) върху предприемачеството, потреблението и осигурителните фондове от увеличението на МРЗ на 270 лв. от м. септември 2011 г.; • липсва предварителна оценка на въздействието върху предприемачеството, потреблението и осигурителните фондове от евентуалното ново увеличение на МРЗ през 2012 г.; • в преобладаващата част от европейските държави не е прието нормиране на МРЗ за всички отрасли и браншове <p>БТПП аргументира позицията си с данните от ЕВРОСТАТ за начина на определяне на МРЗ: в по-малко от половината европейски държави (12 на брой) се определя МРЗ за всички браншове/отрасли, както в България (Испания, Латвия, Литва, Люксембург, Унгария, Холандия, Полша, Португалия, Румъния, Словения, Словакия и България).</p>	<p>предложенията не са приети</p> <p>предложението не е прието</p> <p>предложението не е прието</p>
--	--	--

	<p>д) ПО ЗАКОНОПРОЕКТА ЗА БЮДЖЕТА НА ДЪРЖАВНОТО ОБЩЕСТВЕНО ОСИГУРЯВАНЕ ЗА 2012 г.</p> <p>БТПП изрази несъгласие срещу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - продължаване през 2012 г. на временната мярка за заплащане на обезщетение за временна неработоспособност за първите дни от тази неработоспособност; - продължаване на практиката за административно определяне (без предварително утвърдени механизми) на минималните осигурителни прагове за браншове и отрасли, в които няма споразумение между браншови организации и синдикални федерации. 	<p>предложенията не са приети</p>
	<p>11. Становище на БТПП изх. № 2681/02.11.2011г. и изх. № 2930/02.12.2011 г. относно проект за изменение на Кодекса на труда относно предприятията за временна заетост</p> <p>БТПП подкрепи законопроекта, тъй като с него се запълва празнота в българското право в съответствие с изискванията на Конвенция №181 на Международната организация на труда и Директива 2008/104/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 19.11.2008г.</p> <p>Възраженията на БТПП са срещу предлаганото процентно ограничение за назначаване в предприятие – ползвател на работници/служители, наети чрез предприятия за временна заетост, когато при ползвателя вече работят такъв вид работници/служители, както и срещу отмяна на разпоредбата, даваща право на работодателя да прекрати едностранно трудов договор с лице, което направило необходимия за пенсиониране осигурителен стаж.</p>	<p>предложението не е прието</p>
	<p>12. Становище на БТПП изх. № 717/08.11.2011г. до председателя на НСТС г-н Дянков относно проект на Наредба за заплатите на служителите в държавната администрация</p> <p>БТПП възрази, че проектът не е придружен с доклад от мотиви , обосноваващи заложените принципи.</p> <p>Независимо от това БТПП заяви, че проектът включва положителни елементи при определяне на възнагражденията, при прецизиране нивата на длъжностите с уточнение степени, поради което БТПП по принцип подкрепи документа. Независимо от това БТПП отбеляза, че проектът се нуждае от допълнително прецизиране и подобряване, като се посочиха конкретни текстове в тази насока.</p>	<p>предложенията не са приети</p>
	<p>13. Становище на БТПП изх. № 768/15.11.2011г. относно проектите за наредба на заплатите на служителите в държавната администрация и на наредба за условията и реда за оценка на изпълнението на служителите в държавната администрация.</p> <p>БТПП подкрепи проектите, тъй като с тях се създават известни гаранции за заплащането на труда на държавните служители да се определя в зависимост от тяхната работа – при прецизиране на</p>	<p>БТПП подкрепя проектите и няма предложения и възражения срещу тях</p>

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	<p>длъжностите с уточнени степени.</p> <p>БТПП отчете, че наредбите се нъждат от допълнително прецизиране в следната насока:</p> <ol style="list-style-type: none">1. не е налице достатъчно обосновка за разпоредбите от проекта за наредба за заплатите на служителите от държавната администрация отнасящи се до процентите на увеличението на индивидуалните месечни заплати при оценки на изпълненията2. липсват необходимите аргументи за предлагания в същия проект за наредба проценти, определящи допълнителните месечни възнаграждения.	
<p>3. <u>министър – председателя на България</u></p>	<p>1. Становище на БТПП изх. № 375/06.06.2011г. относно препоръки на ЕВРОПАЛАТИ към бъдещите председатели на Съвета на ЕС и обединяване на усилията за целенасочено разрешаване на специфичните въпроси от три области, в които може да се постигне реален напредък, приети на среща на Борда на директорите на Асоциацията на европейските търговско-промишлени палати (ЕВРОПАЛАТИ) на 26.05.11г.</p> <ul style="list-style-type: none">• подобряването на условията за бизнес;• улесняване на достъпа до пазарите;• гарантиране наличност на ресурсите.	<p>предложените насоки са приети</p>
	<p>2. Становище на БТПП изх. № 2080/12.09.2011г. относно таксата за самостоятелно питейно-битово водоснабдяване, определена в Тарифата за водовземане, за ползване на воден обект и за замърсяване</p> <p>БТПП изрази становище, че увеличената близо 150 пъти такса за самостоятелно питейно – битово водоснабдяване засяга сериозно производителите в хранително – вкусовата промишленост (и в частност питейната индустрия), които през годините са изградили собствени водоизточници и които ще бъдат принудени да завишат чувствително цените на продаваните от тях стоки.</p> <p>Определянето на таксата за самостоятелно питейно – битово водоснабдяване не отговаря на законови изисквания.</p> <p>БТПП предложи да се приеме методология за определяне на таксите по чл. 7а от ЗОАРАКСД и да преразгледа съобразно методологията и принципите на закона, таксите по Тарифата за водовземане, вкл. и за самостоятелно питейно – битово водоснабдяване.</p>	<p>предложението е прието</p>
	<p>3. Становище на БТПП изх. № 790/24.11.2011г. до министър-председателя г-н Бойко Борисов и до зам. министър-председателя и председател на НСТС г-н Симеон Дянков относно пенсионната реформа</p> <p>БТПП заяви принципната подкрепа относно обявеното намерение за повишаване на пенсионната възраст с една година, защото икономическата ситуация, състоянието на финансите на НОИ, тенденциите в демографското развитие, както и в България очевидно го налагат като предложи приемане на краткосрочна програма за пенсионната реформа, съответна на икономическите условия в страната, в Европа и в света и перспективите за развитието, както и конкретни приоритети в тази програма.</p>	<p>предложението е прието частично</p>

<p>4.министерства</p>	<p>1. Предложение изх. № 4/06.01.2011г. до министъра на управление на средствата от ЕС г-н Томислава Дончев за:</p> <ul style="list-style-type: none"> • задължително включване на представители на браншовите организации в комисиите по оценка; • нормиране на по-широк кръг от □ани, които да съдържа регистърът на обществените поръчки (факти за кандидатите и техните оферти) и т.н. • изключване на □ани□елени лица от кръга на кандидатите, за които в регистъра на обществените поръчки има вписвания за неизпълнение или неточно изпълнение по предишни възложени поръчки, или за кандидати представили неверни □ани в процедурите по обществени поръчки. • нормиране на срок за плащане от Възложителите не по-дълъг от 30 календарни дни; • регламентиране на забрана за възложителите да включват показателя «срок за плащане» за оценка на икономически най-изгодна оферта. • регламентиране на задължение за възложителя да закупи цялото количество или обем на обществената поръчка съобразно посоченото в обявлението и оферираното от класирания на първо място участник; • нормиране на сроковете за валидност на съдебните удостоверения за актуално състояние и т.н. 	<p>предложенията са частично приети</p>
	<p>2. Становище на БТПП изх. № 3094/10.01.2011г. до министъра на труда и социалната политика относно проект на Наредба за определяне на работните места, подходящи за трудоустрояване на лица с намалена трудоспособност</p> <p>БТПП предложи определяне на проценти за трудоустроени лица в икономическите дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „производство на хранителни продукти” – 5%; - „производство на машини и оборудване с общо и специално предназначение” - „производство на превозни средства без автомобили”, в които попадат дейностите „корабостроене и кораборемонт” – 4%. <p>БТПП предложи също:</p> <ul style="list-style-type: none"> • обособяване на дейностите „корабостроене и кораборемонт” като самостоятелна икономическа дейност в наредбата и определяне на минимален процент работни места за тази дейност. • допълнение на Наредбата и включване на нова разпоредба за регламентиране на случаите, в които процентът работни места за трудоустрояване да е 4%. 	<p>предложенията са частично приети</p>
	<p>3. Предложение на БТПП изх. № 111/10.02.2011г. до министъра на финансите и до министъра на икономиката, енергетиката и туризма относно изменение и допълнение на Закона за обществените поръчки</p> <p>БТПП предложи:</p>	<p>предложенията са частично приети</p>

	<ul style="list-style-type: none"> • задължително включване на представители на браншовите организации в комисиите по оценка; • нормиране на по-широк кръг от данни, които да съдържа регистърът на обществените поръчки (факти за кандидатите и техните оферти) и т.н. • изключване на определени лица от кръга на кандидатите, за които в регистъра на обществените поръчки има вписвания за неизпълнение или неточно изпълнение по предишни възложени поръчки, или за кандидати представили неверни данни в процедурите по обществени поръчки. • нормиране на срок за плащане от Възложителите не по-дълъг от 30 календарни дни; • регламентиране на забрана за възложителите да включват показателя «срок за плащане» за оценка на икономически най-изгодна оферта. • регламентиране на задължение за възложителя да закупи цялото количество или обем на обществената поръчка съобразно посоченото в обявлението и оферираното от класирания на първо място участник; • нормиране на сроковете за валидност на съдебните удостоверения за актуално състояние и т.н. 	
	<p>4. Становище на БТПП изх. №162/01.03.2011г. относно проект на Закон за отнемане в полза на държата на имущество, придобито от престъпна или друга незаконна дейност , публикуван в сайта на Министерство на правосъдието</p> <p>БТПП изрази несъгласието си с принципния подход на горепосочения проект и предложи ползването на възприетите в европейските държави принципи при регламентирането на гражданската конфискация като например:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. конфискацията на имущество да се прилага само за имущество, придобито от престъпна дейност без да се разширява приложимостта на гражданската конфискация върху имущество, придобито от всякаква незаконна дейност; 2. комисията за установяване на имущество, придобито от престъпна дейност да е част от системата на правоохранителните органи. 3. да се предостави възможност на разследваното лице да участва още в самото начало в производството образувано от Комисията срещу него, а не едва след налагане на обезпечителните мерки срещу неговото имущество и т.н. 	<p>законопроектът е в процес на обсъждане</p>
	<p>5. Становище от БТПП изх. № 486/15.03.2011г. до заместник министър-председателя и министър на финансите г-н Дянков относно проект на Пакт за финансова стабилност</p> <p>БТПП подкрепи проекта.</p>	<p>БТПП подкрепя Пакта и няма възражения и предложения по него</p>

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	6. Становище на БТПП изх. № 376/06.06.2011г. и изх. № 378/06.06.2011 г., съотв. до министъра на финансите и министъра на труда и социалната политика относно препоръки на ЕВРОПАЛАТИ към бъдещите председатели на Съвета на ЕС и обединяване на усилията за целенасочено разрешаване на специфичните въпроси от три области: - подобряване на условията за бизнес; - улесняване на достъпа до пазарите; - гарантиране наличност на ресурсите.	няма отговори по направеното предложение
	7. Становище на БТПП изх. № 435/20.06.2011г. до заместник – министъра на икономиката, енергетиката и туризма г-н Ангелов и експертно становище до МИЕТ относно необходимостта от разработване на законопроект във връзка с нелоялната търговска практика между търговците – дистрибутори и техните доставчици Предложение за разширяване на регламентацията в Закона за защита на конкуренцията с цел: - въвеждане на забрани за злоупотреба със „значителна пазарна сила” – в съдържанието, което е използвано това понятие в закони на други европейски държави; - регламентиране обявяването от дистрибуторите на общовалидни търговски условия, включващи например: разплащане с доставчиците в максимално кратки срокове, не по-дълги от 1 мес. и т.н.	законопроектът е в процес на обсъждане
	8. Становище на БТПП изх. № 435/20.06.2011г. до министъра на финансите г-н Симеон Дянков относно Законопроект на Закон за публично-частното партньорство: БТПП подкрепя регламентирането на публично – частното партньорство („ПЧП”) в два основни модела – договорно ПЧП и институционализирано ПЧП, но заявява позиция, че по - целесъобразно би било детайлизирането на отделните видове публично-частно партньорство, което се прилага понастоящем да продължи да бъде нормирано в отделните закони, с оглед спецификата на дейностите.	законопроектът е в процес на обсъждане
	9. Предложение на БТПП изх. № 436/21.06.2011г. до министъра на образованието, младежта и науката и до председателя до Националната агенция за оценяване и акредитация относно изменение на чл. 86, ал. 1 и чл. 88а от Закона за висшето образование БТПП предложи нормативни промени в горепосочените разпоредби в насока включване на посочени от националните работодателски организации и обвързани с тях представители в Акредитационния съвет и в постоянните <input type="checkbox"/> омиссии по области на висшето образование.	Не е отговорено на предложението
	10. Предложение на БТПП изх. № 437/21.06.2011г. до министъра на финансите г-н Дянков за изменение на чл. 45, т. 2 от Правилника за прилагане на Закона за данъка върху добавената стойност	Предложението не е прието

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	БТПП предложи конкретизиране на горепосочената разпоредба относно практическото ѝ прилагане в частта, в която разпоредбата изисква в писменото потвърждение на получателя да се посочва видът, марката и регистрационния номер на превозното средство.	
	11. Становище на БТПП изх. № 435/20.06.2011г. до заместник – министъра на труда и социалната политика г-жа Деяна Костадинова относно Проект на Девети национален доклад на Европейската социална харта (ревизирана) в България БТПП принципно одобри доклада и направи предложения по отделни пунктове от него.	БТПП подкрепя проекта и няма възражения и предложения по него
	12. Предложение на БТПП изх. № 437/21.06.2011г. до министъра на финансите г-н Дянков относно Законопроект за изменение и допълнение на Закона за Българския червен кръст БТПП възрази срещу законопроекта, както и срещу липсата на аргументация в мотивите за предлаганите изменения, както и на предварителна оценка на въздействието по отношение на влиянието на промяната върху държавния бюджет, чрез отделянето на Планинската служба в самостоятелна юридическа личност. Направени са и бележки по отделни текстове от законопроекта.	Законопроектът е в процес на обсъждане
	13. Становище на БТПП изх. № 2080/12.09.2011г. до министъра на финансите г-н Симеон Дянков и министъра на околната среда и водите г-жа Караджова относно таксата за самостоятелно питейно-битово водоснабдяване, определена в Тарифата за водоземане, за ползване на воден обект и за замърсяване БТПП изрази становище, че увеличената близо 150 пъти такса за самостоятелно питейно – битово водоснабдяване засяга сериозно производителите в хранително – вкусовата промишленост (и в частност питейната индустрия), които през годините са изградили собствени водоизточници и които ще бъдат принудени да завишат чувствително цените на продаваните от тях стоки. Определянето на таксата за самостоятелно питейно – битово водоснабдяване не отговаря на законови изисквания.	предложението е прието
	14. Възражение на браншовите организации – членове на Съвета на браншовите организации към БТПП изх. № 654/12.10.2011г. до министъра на труда и социалната политика г-н Младенов относно прилагания модел за определяне на минималните осигурителни прагове В становището е изразено категорично несъгласие срещу прилагания модел при определяне на минималните осигурителни доходи (МОД) в отрасловете/браншовете, за които няма споразумения между работодателски и синдикални организации. Направено е предложение за	предложението не е прието

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	разработване на методика за определяне на МОД в отраслите/браншовете, където няма споразумения.	
	15. Становище на БТПП изх. № 628/28.09.2011г. до заместник министъра на труда и социалната политика г-жа Костадинова относно предложение за промени в чл. 56, ал. 4 от Закона за насърчаване на заетостта БТПП предложи отмяна на разпоредбата, поради следните мотиви: <ul style="list-style-type: none">- методиката, по която се определя „средносписъчна численост на персонала” е остаряла (от 1949г.) и не дава възможност за обективност при прилагането ѝ;- отпадането на изискването за „осигурява заетост над средносписъчната численост на персонала за последните 6 месеца” представлява облекчение за работодателите и ще бъде стимул за участието им по насърчителните мерки по ЗНЗ;- за избягване на злоупотреби от страна на недобросъвестни работодатели и за защита на наличния персонал от съкращения по време на субсидирането да се засили контролът от страна на ГИТ.	предложението е в процес на обсъждане
<u>5. агенции, други ведомства</u>	1. Становище от БТПП до Съвета за икономически растеж относно Закона за изменение и допълнение на Закона за търговския регистър, приет от Народното събрание през м. април 2011 г. БТПП заяви предложения за: <ul style="list-style-type: none">• предоставяне на свободен достъп на всички до цялата база данни от досиетата на търговците, без данните защитени по Закона за защита на личните данни;• облекчаване на административната тежест във връзка с обявяване в търговския регистър на годишни финансови отчети;• намаляване от 75 на сто на 50 на сто на таксите за вписване на заявления, подадени по електронен път;• регламентиране на мерки за защита от недобросъвестни посегателства върху фирмените наименования и за предотвратяване на заблуждаващи фирмени наименования;• конкретизиране на лицата, които могат да подават заявления в Агенцията по вписвания от името на търговеца (законните представители и прокуриста);• създаване на процедура за отстраняване на грешки, допуснати от регистърните съдилища при стария режим и др.	предложенията са частично приети
	2. Становище на БТПП изх. № 377/06.06.2011г. до председателя на ИСС – г-н Л. Дулевски относно препоръки на ЕВРОПАЛАТИ към бъдещите председатели на Съвета на ЕС и обединяване на усилията за целенасочено разрешаване на специфичните въпроси от три области: - подобряване на условията за бизнес;	няма отговор на предложението

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	<ul style="list-style-type: none">- улесняване на достъпа до пазарите;- гарантиране наличност на ресурсите.	
	<p>3. Позиция на БТПП изх. № 438/22.06.2011г. по Доклада на Комисията по околна среда, обществено здраве и безопасност на храните (ENVI) относно анализа на възможностите за надхвърляне на целта от 20% намаляване на емисиите от парникови газове и оценка на риска от намаляване на конкурентноспособността (Report on the analysis of options to move beyond 20% greenhouse gas emission reductions and assessing the risk of carbon leakage).</p> <p>БТПП заяви позиция, че в доклада не е направен обоснован анализ на последиците от намаляването на парниковите емисии от 20% на 30% до 2020г. за конкурентноспособността на европейските икономики, в частност на българската.</p>	Предложението не е прието
	<p>4. Предложение на БТПП изх. № 481/06.07.2011г. до изпълнителния директор на Агенция по вписванията относно измененията и допълненията на Закона за търговския регистър (ЗТР) и относно работата на Агенцията по вписванията</p> <p>БТПП отново настоя за:</p> <ul style="list-style-type: none">- спазване на принципа за самофинансиране на регистъра (регламентиран в чл. 38, ал. 1 и ал. 2 от ЗТР);- регламентиране на възможност за оутсорсване на част от дейността на Агенцията;- регламентиране на дейността на консултативен съвет към Министерство на правосъдието с участието и на представители на бизнес организациите и др.	предложението не е прието
	<p>5. Становище на БТПП изх. № 542/09.08.2011г. по Проект на критерии за избор на банки, в които могат да бъдат депозирани средства на ДФГУДПС</p> <p>Позицията на БТПП е, че средствата на фонда следва да се инвестират при спазването не само на критериите за величина на общите активи и на нетните активи, но и с допълнителните критерии за надеждност, доходност – печалбата отнесена към общите активи и ликвидността на банките.</p>	Предложението не е прието
	<p>6. Становище от БТПП до Комисията за защита на конкуренцията относно законопроект за изменение и допълнение на Търговския закон</p> <p>БТПП подкрепи предложението законопроект, който е хармонизиран с изискванията Директива 2011/7/ЕО на Европейския парламент и на Съвета, относно борбата със забавяне на плащането по търговски сделки, като счита, че чрез предвидените в законопроекта промени ще се спомогне за преодоляване на междуфирмената задлъжнялост.</p>	БТПП подкрепя проекта и няма възражения и предложения по него

	<p>7. Предложение от БТПП изх. № 862/16.12.2011г. до президента на Република България г-н Георги Първанов относно налагане на вето върху Закона за изменение и допълнение на Кодекса на труда, приет от Народното събрание на 15 декември 2011г. в частта относно критериите за представителност на работодателските организации</p> <p>Аргументите за искането на БТПП за налагане на вето върху §3, чл. 35 от законопроекта са следните:</p> <ul style="list-style-type: none">• изменението на § 3 от законопроекта не отразява европейската и международна практика относно прилаганите критерии за представителност на работодателски организации;• новият критерий почл. 35, ал. 1, т.5 (кандидатстващата организация да не извършва дейности, възложени ѝ със закон) е неприемлив, предвид изложените в приложението към предложението аргументи и приложеното писмо на директора на МТК Световна федерация на търговските палати (ICC World Chambers Federation), от което е видно, че международно признати работодателски организации извършват точно такива дейности;• новите разпоредби на чл. 35, ал.1. т.1 и ал.2 и 3 на чл.35 от КТ са нецелесъобразни - основно заради недостатъчна яснота на текстовете и възможността организации с малкона брой членове да бъдат признати за представителни;• новите критерии за представителност на работодателските организации не са симетрични (аналогични) на тези за синдикалните организации;	<p>предложението е прието</p>
--	---	--------------------------------------

2. УЧАСТИЕ на представители на БТПП в ДЪРЖАВНО-ОБЩЕСТВЕНИ ОРГАНИ и други организации

През 2011 г. за участие в 44 държавно-обществени органи (комисии, работни групи, комитети, съвети и др. под.) са определени 58 представители.

последна актуализация: 03.01.2012 г.

№	Представител на БТПП	Отдел	Наименование на органа	Институция, към която е органа	дата, от която е включен
1.			Национален съвет за тристранно сътрудничество	МС	
	Васил Тодоров	член на УС и главен секретар на БТПП	Национален съвет за тристранно сътрудничество	МС	11.10.2011 г.
2.	Кристина Цанкова	юрис в Юридическата дирекция на БТПП	Работна група за изработване на Проект на подзаконов нормативен акт за уреждане реда за служебно предоставяне на Националния институт за помирение и арбитраж (НИПА) на копия на вписаните колективни трудови договори	МТСП Национален институт за помирение и арбитраж (НИПА)	20.04.2011 г.
3.			РАБОТНИ ГРУПИ към Съвета по европейските въпроси	МС	
4.	Георги Стоев	заместник-председател на УС на БТПП	Работна група 2 "Свободно движение на хора"	МТСП	13.10.2011 г.
	Събина Николова - заместник	ръководител на ЕЕН (Европейски информационен и иновационен център - ЕИИЦ)			13.10.2011 г.
5.	Събина Николова	ръководител на ЕЕН (Европейски информационен и иновационен център - ЕИИЦ) в БТПП	Междуведомствена работна група "Миграция и интеграция на работниците-мигранти и членовете на техните семейства в Република България" към Работна група 2 "Свободно движение на хора" към СЕВ към МС	МТСП	13.10.2011 г.
	Ташо Ташев заместник	експерт в отдел "Икономически анализи и политика" в БТПП			13.10.2011 г.
6.	Събина Николова	ръководител на ЕЕН (Европейски информационен и иновационен център - ЕИИЦ) в БТПП	Междуведомствена работна група "Междуправителствени спогодби в областта на заетостта" към Работна	МТСП	13.10.2011 г.

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	Ташо Ташев заместник	експерт в отдел "Икономически анализи и политика" в БТПП	група 2 "Свободно движение на хора" към СЕВ към МС.		13.10.2011 г.
7.	Александър Димитров титуляр	ръководител на отдел "Икономически анализи и политика" в БТПП	Работна група 31 за разработване на стратегия за развитие на ЕС "Европа 2020"	МФ	02.07.2010 г. 09.12.2011 г.
	Ташо Ташев заместник	експерт в отдел "Икономически анализи и политика" в БТПП			02.07.2010 г. 09.12.2011 г.
8.	Ташо Ташев	експерт в отдел "Икономически анализи и политика" на БТПП	Комисия по заетостта към Областния съвет за развитие на Област София	Областна администрация на Област София	27.09.2011 г.
9.	Ташо Ташев	експерт в отдел "Икономически анализи и политика" на БТПП	Комисия по заетостта Областен съвет за развитие на Софийска област	Областна администрация на Област София	29.09.2011 г.
10.	Олга Чугунска	експерт в отдел "Икономически анализи и политика" на БТПП	Междуведомствена работна група за разработване на Национална стратегия за борба с бедността и социалното изключване	МТСП	08.08.2011 г.
11.	Атанас Найденов	експерт в дирекция "Европейска интеграция и европейски проекти" в БТПП	Попечителски съвет на Професионален пенсионен фонд "Доверие"	ПОК "Доверие" АД	03.05.2011 г.
12.	Атанас Найденов	експерт в дирекция "Европейска интеграция и европейски проекти" в БТПП	Попечителски съвет на Универсален пенсионен фонд "Доверие"	ПОК "Доверие" АД	03.05.2011 г.
13.	Росица Спасова	главен експерт в дирекция „Търговски регистър и членство” в БТПП	Работна група за разработване на Национален план за действие по заетостта през 2012 г.	МТСП	26.08.2011 г.
	Антон Лалов - заместник	експерт-юрист в Юридическата дирекция на БТПП			26.08.2011 г.
14.	Цветан Симеонов	председател на БТПП	Комитет за наблюдение на Националната стратегическа референтна рамка и оперативните програми, съфинансирани от Структурните фондове и Кохезионния фонд на ЕС	МС министър по управление на средствата от ЕС	11.12.2009 г.
	Беата Папазова - заместник	съветник по европейската интеграция и проекти в БТПП			09.02.2011 г.
15.	Иван Стоименов	член на УС и на ИС на БТПП	Комитет за наблюдение по изпълнението на Оперативната програма "Административен капацитет"	МДААР	09.09.2009 г. 21.10.2011 г.
	Мариана Танчева	директор на дирекция "Европейска			12.07.2007 г.

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

		интеграция и европейски проекти” в БТПП			21.10.2011 г.
16.	Георги Стоев	заместник-председател на УС на БТПП	Комитет за наблюдение на Секторна оперативна програма “Транспорт” 2007-2013	МТ	16.08.2006 г.
	Минко Василевски	член на УС на БТПП			27.05.2008 г. 21.10.2011 г.
17.	Герман Германов	главен секретар на ТПП-Добрич	Съвместен направляващ комитет (СНК) по Програмата за трансгранично сътрудничество между България и Румъния 2007- 2013 г.	МРРБ	05.11.2010 г.
	Станка Лазарова - заместник	заместник-председател на Силистренската ТПП			05.10.20011 г.
18.	Герман Германов	член на УС на БТПП и председател на ТПП-Добрич	Съвместен комитет за наблюдение (СНК) по Програмата за трансгранично сътрудничество между България и Румъния за периода 2007-2013 г.	МРРБ	05.11.2010 г.
	Станка Лазарова - заместник	заместник-председател на Силистренската ТПП			05.10.20011 г.
19.	Бойка Павлова – представител с право на глас	председател на Пернишката ТПП	Съвместен комитет за наблюдение по Програмата за трансгранично сътрудничество между България и Сърбия за периода 2007-2013 г.	МРРБ	02.09.2009 г. и 10.02.2011 г.
20.	Росица Спасова	гл. експерт в дирекция "Търговски регистър и членство" на БТПП	Ad hoc работна група за трансформиране на досегашната Национална стратегия за миграция и интеграция в Национална програма 2008-2011 г.	МТСП	19.03.2011 г.
21.	Габриела Димитрова	директор на дирекция „Международно сътрудничество и международни отношения” в БТПП	Попечителски съвет на УПФ и Попечителски съвет на ППФ	„Пенсионно-осигурителен институт” АД	30.03.2011 г.
22.	Антон Лалов	експерт-юрист в Юридическата дирекция на БТПП	Работна група за актуализиране на Националната класификация на професиите и длъжностите	МТСП	17.02.2011 г.
23.	Цветан Симеонов	председател на УС на БТПП и ръководител на проекта	Направляващ съвет за координация на изпълнението на договорите по операция „Повишаване гъвкавостта и ефективността на пазара на труда чрез активни действия на социалните партньори” по Оперативна програма	МТСП	22.01.2010 г. 14.03.2011 г.
	Беата Папазова заместник	съветник по европейската интеграция и проекти в БТПП и ръководител на екипа за изпълнение			22.01.2010 г. 14.03.2011 г.

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

		на проекта	„Развитие на човешките ресурси” (ОП РЧР)		
24.	Радка Стаменова	член на УС на БТПП и президент на „Меридиан 22” ООД	Междуетовствена работна група за изготвяне на План на действие 2012-2013 г. за изпълнение на Националната стратегия за учене през целия живот и за наблюдение на ефективността на изпълнението му	МТСП	07.06.2011 г.
	Маргарита Дамянова заместник	управител на "БТПП-Център за професионално обучение, преводи, консултации и фирмено обслужване" ЕООД			07.06.2011 г.
25.	Васил Тодоров	член на УС и главен секретар на БТПП	Областен съвет за развитие	Областна администрация на област София	07.12.2011 г.
26.	г-н Слави Илиев	заместник-председател на Регионалната търговско-промишлена и земеделска камара-Разград (РТПЗК-Разград)	Работна група за разработване на проект на наредба за изменение и допълнение на Наредба № 3 от 1987 г. за задължителните и периодични медицински прегледи на работниците.	МЗ	01.02.2011 г.
27.	Христо Содев - представител	изпълнителен секретар на Съвет "GS1-България"	Междуетовствена работна група за анализ на проблемите между българските производители и големите търговски вериги	МИЕТ	17.02.2011 г.
	Цвета Братанова - заместник	експерт в Съвет "GS1-България"			
28.	Иван Стоименов	член на УС и на ИС на БТПП	Междуетовствена комисия с основна задача да подготви и предложи на министъра на образованието, младежта и науката Проект за броя на приеманите студенти и докторанти в държавните и частни висши училища и научни организации	МОМН	15.03.2011 г.
29.	Иванка Иванова	ръководител на отдел "Компютърни системи" в БТПП	Работна група за разработване на Обща рамка и Правила за дистанционно обучение при обучение с ваучери, както и изготвяне на промяна в нормативната уредба	МТСП Агенция по заетостта	23.03.2011 г.
30.	Беата Папазова	съветник по европейската интеграция и проекти в БТПП	Постоянна работна група за диалог с бизнеса по Оперативна програма "Развитие на конкурентоспособността на българската икономика"	МИЕТ	25.03.2011 г.
	Васил Тодоров - заместник	член на УС и главен секретар на БТПП			25.03.2011 г.

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

31.	Георги Стоев	заместник-председател на УС на БТПП и председател на Националния център за професионално обучение в системата на БТПП	Работна група за създаване на концепция за валидиране на знания и умения, придобити чрез неформално и самостоятелно учене	МОМН	31.03.2011 г.
	Маргарита Дамянова, заместник	директор на дирекция "Бизнес услуги" в Палатата и управител на "БТПП-Център за професионално обучение, преводи, консултации и фирмено обслужване" ЕООД			31.03.2011 г.
32.	д-р Лена Русева	представител на КРИБ	Национален съвет за наука и иновации	МОМН	18.04.2011 г.
	проф. д-р икн Божидар Хаджиев	член на УС на БТПП и ръководител на Катедра "Индустриален бизнес и предприемачество" в Университета по хранителни технологии (УХТ)-Пловдив			18.04.2011 г.
33.	Васил Тодоров, общ представител на национално представителните организации на работодателите	член на УС и главен секретар на БТПП	Съвет на настоятелите	БАН	11.05.2011 г.
34.	Росица Спасова	главен експерт юрист в дирекция "Търговски регистър и членство" в БТПП	Оценителна комисия за директно предоставяне на безвъзмездна помощ по подприоритет 3.1. "Подобряване на обслужването за гражданите и бизнеса, в това число чрез развитие на електронното управление", BG051PO002/11/3.1.-07 по Оперативна програма "Административен капацитет" (ОПАК)	МФ	13.05.2011 г.
35.	Валентина Зартова	юридически съветник в БТПП	Междуведомствена работна група за изготвяне на Проект на закон за изменение и допълнение на Кодекса на труда относно дистанционната работа и работата чрез Агенции за временна заетост	МТСП	20.06.2011 г.

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

36.	Здравка Георгиева, лице за контакт	директор на дирекция "Търговски регистър и членство" в БТПП	дирекция "Международно контролирана търговия и сигурност"	МИЕТ	01.07.2011 г.
37.	Цветан Симеонов	председател на УС на БТПП	Работна група за подпомагане на екипа на Проект BG051PO001/3.3-05 "Наука и бизнес" от обхвата на Приоритетна ос 3 от ОП "РЧР" - Подобряване качеството на образованието и обучението в съответствие с потребностите на пазара на труда за изграждане на икономика основана на знание" и област на интервенция 3.3. "Укрепване на връзките между институциите за образование и обучение, научноизследователския сектор и бизнеса"	МОМН	11.07.2011 г.
	Мargarита Дамянова	управител на "БТПП-Център за професионално обучение, преводи, консултации и фирмено обслужване" ЕООД			11.07.2011 г.
38.	г-жа Донка Фурнаджиева		Междуведомствена работна група за разработване на устройствен правилник на Държавно предприятие „Българо-германски център за професионално обучение“	МТСП	ротация АОБР: 2011 г.
39.	Георги Стоев	заместник-председател на УС на БТПП и председател на Националния център за професионално обучение в системата на БТПП (НЦПО)	Съвет към изпълнителния директор на Държавното предприятие "Българо-германски център за професионално обучение (БГЦПО).	МТСП	26.08.2011 г.
	Мargarита Дамянова - заместник	управител на "БТПП-Център за професионално обучение, преводи, консултации и фирмено обслужване" ЕООД			26.08.2011 г.
40.	Мариана Танчева - лице за контакт	директор на дирекция "Европейска интеграция и европейски проекти" в БТПП	Национален информационен център за обмен на информация за проекти на технически регламенти с Европейската комисия по Директива 98/34/ЕО	МИЕТ	13.10.2011 г.
41.	Цвета Братанова - лице за контакт	експерт в Съвет "GS1-България"	Разработване на Критерии за присъждане на екомаркировка на ЕС за продуктова група "Офис техника за изображения" и разработването на Критерии за зелени обществени поръчки.	МОСВ	27.10.2011 г.

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

42.	Цвета Братанова - лице за контакт	експерт в Съвет "GS1-България"	Разработване на Критерии за присъждане на екомаркировката на ЕС за продуктова група "Отоплителни системи" и разработването на Критерии за зелени обществени поръчки.	МОСВ	27.10.2011 г.
43.	г-н Тодор Табаков представител на национално представителните организации на работодателите	член на УС и на ИС на БТПП	Член на Управителния съвет на Държавния фонд за гарантиране устойчивост на държавната пенсионна система	МФ	8.11.2011 г.
44.	Васил Тодоров, титуляр	член на УС и главен секретар на БТПП	Междуведомствена работна група за изготвяне на Проект на правилник за устройството и дейността на Консултативния съвет за подпомагане на МС във формирането на държавната политика в областта на защитата при бедствия (правно основание чл. 62, ал. 5 от ЗЗБ).	МС	16.11.2011 г.
	Валентина Зартова, заместник	юридически съветник в БТПП			16.11.2011 г.

**V. ДИРЕКЦИЯ “МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО и МЕЖДУНАРОДНИ ОРГАНИЗАЦИИ”
(МСМО)**

приложение 1

Бизнес делегации и форуми

№	събитие	дата	чуждестранни участници	български участници
1.	Бизнес делегация в Япония	22-26.01.11	55	18
2.	Бизнес делегация от Иран	1.02.2011	12	30
3.	Българо-сръбски бизнес форум	22.02.2011.	55	130
4.	Бизнес делегация в Саудитска Арабия	19-23.2011	20	11
5.	Бизнес делегация от Китай, провинция Цзянсу	9.03.2011	12	40
6.	Корейски форум „ Зелена енергия ”	15.03.2011	18	40
7.	Бизнес делегация в Йордания	25-29.03.2011	30	25
8.	Словенски ИТ форум	5.03.2011	12	16
9.	Бизнес делегация в Русия	6-7.04.2011	40	16
10.	Бизнес делегация в Хърватия	27.04.2011	30	13
11.	Бизнес делегация от Китай, провинция Гуандонг	25.05.2011	10	6
12.	Българо-ирански бизнес форум	31.05.2011	18	18
13.	Бизнес делегация от град Циндао, Китай	1.06.2011	16	35
14.	Бизнес делегация в Словения	6-7.06.2011	73	16
15.	Българо-турски бизнес форум	11.07.2011	100	180
16.	Българо-унгарски бизнес форум	8.09.2011	20	40
17.	Българо-полски бизнес форум	26.09.2011	28	32
18.	Участие в Българо-корейски бизнес форум с премиера на Южна Корея	27.09.2011	25	100
19.	Участие в Българо-швейцарски форум	23.11.2011	3	47
20.	Българо-китайски бизнес форум, автономен регион Вътрешна Монголия	24.11.2011	20	70
21.	Среща с бизнес делегация от Казахстан, Киргизстан,	30.11.2011	7	8

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

	Узбекистан			
22.	Парламентарна делегация от Индонезия	9.12.2011	18	5
Общо	22			

приложение 2**Срещи със сродни международни и български организации**

№	събитие	дата	чуждестранни участници	български участници
1.	Среща с г-н Лазар Стойчев относно Виетнам	10.01.2011	0	3
2.	Среща с председателя на Българо-Руската търговска палата Ж. Добрев и Г.Ростовски - представител на Руската палата в България	24.01.2011	1	3
3.	Среща с Национален борд по туризъм	02.02.2011	0	3
4.	Среща с Българо-Словенска търговска палата + ITM	4.02.2011	3	2
5.	Среща с г-н Ялчън Егемен, председател на турско-българския бизнес съвет	12.02.2011	1	2
6.	Среща с Едуард Шварц, СЕФТА	01.03.2011	1	1
7.	Среща с индийска асоциация	8.03.2011	1	2
8.	Среща с г-н Лим, КОТРА	10.03.2011	3	1
9.	Среща с г-н Сасаки, секретар на Японо-българския бизнес съвет	10.03.2011	1	2
10.	Среща с председателя на Българо-Руската търговска палата Ж. Добрев	14.03.2011	1	2
11.	Среща на Българо-Корейския промишлен комитет	16.03.2011	15	15
12.	Среща с Г. Табаков, председател на БИФ	17.03.2011	0	2
13.	Среща с Д. Костов и К. Главанаков, БДД	17.03.2011	0	4
14.	Среща с Корейска агенция за МСП	18.03.2011	5	2
15.	Среща с г-н Ялчън Егемен, председател на турско-българския бизнес съвет	18.03.2011	1	2
16.	Среща с представители на JICA	18.03.2011	5	2

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

17.	Среща с Македоно-българска камара	21.03.2011	2	2
18.	Среща с представител на МВНР на Ирландия	23.03.2011	1	2
19.	Среща с представител на UNDP	14.04.2011	1	2
20.	Среща с А.Авджиев (Метин Казак)	14.04.2011	0	3
21.	Среща с Едуард Шварц, CEFTA	15.04.2011	1	1
22.	Общо събрание на ABC	23-25.02.2011	18	7
23.	Делегация от САЩ	12.05.2011	30	10
24.	Среща с КОТРА по време на форум за зелена енергия	26.05.2011	10	50
25.	Среща с Х.Карлсон, ITM, ИАНМСП	27.05.2011	1	4
26.	Среща с Г.Ростовски - представител на Руската палата в България	31.05.2011	1	2
27.	Среща с ТПП Марсилия	31.05.2011		
28.	Среща с ТПП, Ниш	2.06.2011	5	2
29.	Среща с Едуард Шварц, CEFTA	3.06.2011	1	1
30.	7 Световен конгрес на търговските палати, Мексико сити	6-10.06.2011	50	2
31.	Среща със студенти ABC + CEFTA	10.06.2011	30	10
32.	Среща на Борда на Бизнес съвета на ЧИС	24.06.2011	20	1
33.	Среща със сенатори от Чехия	27.06.2011	12	5
34.	Среща с председателя на ТБТИК	4.07.2011	2	2
35.	Среща с Центъра за развитие на област Ябланица и Пчиня и кмет на община Владичин Хан, Сърбия	7.07.2011	2	2
36.	Среща с Бразилска ТПП в Б-я	18.07.2011	2	2
37.	Среща с г-н Сарайва, програма за екологично развитие Бразилия	19.09.2011	3	2
38.	Среща с регионален директор на Съвета за развитие на търговията на Хонконг, Франкфурт	28.09.2011	2	3
39.	Среща на WEC-ABC, Турция	29.09.2011	20	4
40.	Туркменистанска група по търговия, МИЕТ	12-14.10.2011	6	18
41.	Участие в Борд на Европалати	24.10.2011	50	1
42.	Среща с г-жа Валя Батиста, МЖК	31.10.2011	2	2

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

43.	Среща с генерален директор на Алжирската търговска палата и с първи секретар в Посолство на Алжир	31.10.2011	3	3
44.	Среща с Горан Миленкович и Татяна Живкович, проект CONNECTION	7.11.2011	3	2
45.	Среща с Дияна Найденова, МИЕТ	8.11.2011	0	4
46.	Среща с представители на ТАИТРА	14.11.2011	4	2
47.	Среща с Едуард Шварц, ДІНК-СЕFTA	16.11.2011	1	2
48.	Среща със зам.председател на търговско-промишлената палата на гр, Хохот, Вътрешна Монголия	16.11.2011	6	1
49.	Среща с регионален мениджър на Стопанска камара на Австрия и търговски съветник, Посолство на Австрия	16.11.2011	2	2
50.	Среща с Дияна Найденова, МИЕТ	17.11.2011	2	2
51.	Среща с Валя Батиста, МЖК (Коледен базар)	22.11.2011	30	10
52.	Участие във втори международен форум на женското предприемачество, БАЖП & МЖК	22.11.2011		
53.	Годишно общо събрание на Асоциацията на Балканските палати /ABC/	23-24.11.2011	20	5
54.	Среща с председател на Международната младежка камара	29.11.2011	2	2
55.	Среща с ТПП на Таджикистан в България	6.12.2011	2	2
56.	Среща с Българо-китайска търговска камара	13.12.2011	4	2
57.	Среща с Едуард Шварц, ДІНК-СЕFTA	14.12.2011	1	1
58.	Среща с ТПП на Таджикистан в България	15.12.2011	2	4
59.	Среща с ТПП на Монголия, министър-съветник и търг.съветник	19.12.2011	3	2
60.	Среща с проф Захариев, председател на сдружение "Славяни"	20.12.2011	0	3
61.	Среща с Саад Таха, дружество за приятелство Кюрдистан-България	21.12.2011	2	2
Общо	61			

Срещи с посланици и търговски представители, министри

№	събитие	дата
1.	Среща с посланик на Норвегия	15.02.2011
2.	Среща с търговски съветник в Бейрут	25.02.2011
3.	Среща с търговски съветник Мариана Александрова, Посолство на Норвегия	1.03.2011
4.	Среща с Д.Михайлов, временно управляващ в посолство на България в Дамаск	2.03.2011
5.	Среща с търговски съветник Ирак	7.03.2011
6.	Среща с временно управляваща ПРЕТОРИА ЮАР	15.03.2011
7.	Среща с търговски съветник, посолство на Хърватия	25.03.2011
8.	Среща с посланик на Куба	28.03.2011
9.	Среща с посланик на Португалия	31.03.2011
10.	Среща с търговски съветник , Посолство на Китай	13.04.2011
11.	Среща с търговски съветник, Австрия	18.04.2011
12.	Среща с търговски съветник на Сърбия	28.01.2011
13.	Среща с посланик на Турция	30.03.2011
14.	Среща с посланик на Алжир	17.03.2011
15.	Среща с министър на Икономиката, Туркменистан	16.03.2011
16.	Среща с нов търговски съветник, Холандия	21.04.2011
17.	Среща с търговски съветници , Посолство на Япония	9.05.2011
18.	Среща с търговски съветник на Словакия	11.05.2011
19.	Среща с А. Гуриев, търговски съветник на Украйна	28.04.2011
20.	Среща с нов търговски съветник в Пекин, Китай	29.04.2011
21.	Среща с Посланик и търговски съветник, Полша	11.05.2011
22.	Среща с търговски съветник , Посолство на Китай	12.05.2011
23.	Среща с нов посланик на Чехия	25.05.2011
24.	Среща с посланик на Шри Ланка	26.05.2011
25.	Среща с посланик на Кения	27.05.2011

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

26.	Среща с търговски съветник на Русия	31.05.2011
27.	Среща с посланик на Испания	2.06.2011
28.	Среща с посланик на Украйна	2.06.2011
29.	Среща с търговски съветник , Посолство на Китай	14.06.2011
30.	Среща с търговски съветник, Турция	15.06.2011
31.	Среща с г-н Модев, търговски съветник в Аржентина	21.06.2011
32.	Работен обяд с г-н Мазхар Джавед, временно управляващия посолството на Пакистан	22.06.2011
33.	Среща с ген.консул в Шанхай, г-жа Ирина Белева	22.06.2011
34.	Среща с търговски съветници от Посолство на Япония и г-н Милчо Бошев	23.06.2011
35.	Среща с търговски съветник , Турция + ТБТИК	30.06.2011
36.	Среща с търговски съветник, Япония	1.07.2011
37.	Среща с търговски съветник, Турция	6.07.2011
38.	Среща с посланик, Молдова	6.07.2011
39.	Среща с посланик на Судан	07.07.2011
40.	Среща с ген.консул, Дубай	12.07.2011
41.	Среща със съветник, Посолство на Судан	15.07.2011
42.	Среща с посланик на Грузия	20.07.2011
43.	Среща със СТИВ	26.07.2011
44.	Среща със заместник министър-председател и министър на търговията и индустрията на Република Косово	11.08.2011
45.	Среща с търговски съветник, Полша	29.08.2011
46.	Среща с търговски съветник, Виетнам	29.08.2011
47.	Среща с почетен консул на Бразилия	29.08.2011
48.	Среща със СТИВ Баку	12.09.2011
49.	Среща с почетен консул на България в Източна Фландрия Вили Ван Импе	8.09.2011
50.	Среща с посланик на ЮАР и кмет на Велинград	22.08.2011
51.	Среща с посланик на Бразилия	15.09.2011
52.	Среща със СТИВ Мадрид, Д.Пампулов и Испанско-българската камара	21.09.2011
53.	Среща с посланик на Бразилия и сътрудник в Министерството на Външните работи на Бразилия	21.09.2011
54.	Среща СТИВ Полша, г-н Ангел Ангелов	12.10.2011
55.	Среща с Временно управляващ, Посолство на Индонезия	12.10.2011

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

56.	Среща с посланик на Малави	21.10.2011
57.	Среща с г-н Ст. Йонков, СТИВ Делхи	25.10.2011
58.	Среща с търговски съветник на Гърция	26.10.2011
59.	Среща с нов СТИВ Мадрид, г-жа Татяна Дончева	27.10.2011
60.	Среща с посланик на Армения (бизнес съвет)	27.10.2011
61.	Среща с министър на външните работи на Сенегал	27.10.2011
62.	Среща с г-жа Мария Бояджиева, СТИВ Атина	28.10.2011
63.	Среща с търговски съветник на Беларус	31.10.2011
64.	Среща с търговски съветник на Китай	8.11.2011
65.	Среща с търговски съветници, Посолство на Япония	14.11.2011
66.	Среща с посланик на Германия	21.11.2011
67.	Среща с временно управляващ на Либия и почетен консул на Йордания в България д-р Хасан Бармауи	28.11.2011
68.	Среща с министър на икономиката на Грузия	5.12.2011
69.	Среща с представители на Министерство на търговията на Индонезия	12.12.2011
70.	Среща с посланик на Полша	15.12.2011
71.	Среща с посланик на Словения	16.12.2011
Общо	71	

Срещи с чуждестранни и български фирми*приложение 4*

№	събитие	дата	чуждестранни участници	български участници
1.	Среща с японската банка за международно сътрудничество	13.01.2011	4	2
2.	Среща с представители на „Консервинвест“, г-н Спас Петров	14.02.2011	0	3
3.	Среща с представител на хотел в Солун	17.02.2011	1	2
4.	Среща с японска фирма „Sumitomo“	8.03.2011	3	2
5.	Среща с японска фирма ”Munemasa Shuzou”	8.03.2011	3	2

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

6.	Среща с Dexia Bank, Люксембург	11.03.2011	1	2
7.	Среща с японската компания Itochu Corporation	21.03.2011	5	2
8.	Среща с представители на испанския консорциум Езентис	14.04.2011	3	3
9.	Среща с японската фирма Sojitsu	14.04.2011	1	2
10.	Среща с представители на испанската фирма AIC	12.05.2011	1	3
11.	Среща с представител на фирма Chikusui Canusom, INC	1.06.2011	2	2
12.	Среща с Петър Илиев, управляващ съдружник в адвокатско дружество Илиев и партньори	7.06.2011	1	2
13.	Среща с българска фирма Испейс	9.06.2011	0	3
14.	Среща с български фирми JNL+ Advertising agency, Меридиан 22, Артекс инженеринг”	13.06.2011	0	5
15.	Среща с фирма Тримо България	8.07.2011	0	2
16.	Среща с Мицубиши Хеви Индъстрис, Чехия	29.08.2011	1	3
17.	Среща с Г.Лабад, бивш директор на BG-US bank	10.10.2011	1	3
18.	Среща с представители на YEM Fuag, Турция	21.10.2011	1	2
19.	Среща с българо-испанския консорциум „България 360”	25.10.2011	1	4
20.	Среща с представители на малтийска фирма „Dhalia”	26.10.2011	3	3
21.	Среща с швейцарска компания	8.11.2011	1	2
22.	Среща с Булекспо относно Кувейт	17.11.2011	0	3
23.	Среща с Пол Челибашки, представител на фирма “Areana Importers”.	5.12.2011	0	3
24.	Среща с представители на Dedeman Princess Hotel, Sofia	5.12.2011	0	3
25.	Среща с представители на фирма „Шевана”	7.12.2011	0	2
Общо	25			

Семинари, конференции и презентации

№	събитие	дата	чуждестранни участници	български участници
1.	Презентация на Тайван	31.01.2011	1	18
2.	Семинар "Социално Осигуряване"	08.02.2011	0	10
3.	Презентация "Как да правим бизнес с Йордания"	18.02.2011	1	20
4.	Семинар „BCMS"	14.04.2011	1	25
5.	Семинар „Управление на риска"	13.05.2011	1	60
6.	Презентация на икономиката на Саудитска Арабия	13.06.2011	1	40
7.	Презентация на 110-ти Кантонски панаир	20.06.2011	8	150
8.	Семинар CEFTA	12-13.07.2011	8	7
9.	Презентация на Судан "Природни ресурси и минна индустрия"	18.07.2011	5	30
10.	Презентация „Как да правим бизнес с Кения"	27.09.2011	5	35
11.	Бизнес конференция" България-Бразилия: устойчиви партньорства"	05.10.2011	20	180
12.	Усвояване на фондовете на ЕС в съвременния макроикономически контекст - добрите испански практики	22.10.2011	7	113
Общо	12			

Срещи на смесени съвети към БТПП

№	събитие	дата	участници
1.	Среща на смесените палати	20.01.2011	15
2.	Среща с г-н Филипov, Българо-Саудитски Бизнес Съвет	14.02.2011	2
3.	Среща на БЯИС	21.03.2011	12
4.	Среща на клуба на смесените палати	28.03.2011	17

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

5.	Среща с председателя на Българо-испанския бизнес съвет, Димитър Пампулов	19.05.2011	3
6.	Седмо заседание на Българо-Корейския Комитет	14-15.06.2011	20
7.	Среща с г-жа Велева и г-н Пампулов	23.06.2011	2
8.	Среща на Клуба на Смесените палати	7.07.2011	20
9.	Среща с фирми от Саудитска Арабия, БСБС	29.09.2011	47
10.	Среща с Д.Пампулов, БИБС	12.10.2011	3
11.	Среща със секретар на японско-българския бизнес съвет	14.11.2011	3
12.	Среща на клуба на смесените палати	28.11.2011	15
13.	Среща с Мигел Гарсия , регионален мениджър в INCA INGENIERIA	5.12.2011	3
14.	Среща с Българо-испанския бизнес съвет	15.12.2011	12
15.	Среща на БСБС	16.12.2011	20
Общо	15		

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

IX. ВРЪЗКИ с ОБЩЕСТВЕННОСТТА

PR 2011 Медиен отзвук и публикации

Общо за 2011 год.

Web публикации сайт БТПП	на БГ – 644	на EN – 243	
Съобщения пратени до медиите	237 от м. Октомври и на EN		
Радио и телевизионни изяви	34 радио , 47 телевизии = 81		
Статии с източник БТПП	577		
Публикувани в медии	2410		
Снимки	8096, качени в сайта 849		

Отчет за месец януари

Web публикации сайт БТПП	на БГ – 53	на EN - 9	
Съобщения до медиите	13		
Радио и телевизионни изяви	5 радио , 2 телевизии		
Статии с източник БТПП	18		
Публикувани в медии	195		
Снимки	242, качени в сайта 16		

Отчет за месец февруари

Web публикации сайт БТПП	На БГ - 36	На EN - 13	
Съобщения до медиите	23		
Радио и телевизионни изяви	2 радио, 4 телевизии		
Статии с източник БТПП	17		
Публикувани в медии	241		
Снимки	644, качени в сайта 41		

Отчет за месец март

Web публикации сайт БТПП	На БГ - 49	На EN - 17	
Съобщения до медиите	18		
Радио и телевизионни изяви	1 радио, 2 телевизии		
Статии с източник БТПП	17		
Публикувани в медии	255		
Снимки	636, качени в сайта 60		

Отчет за месец април

Web публикации сайт БТПП	На БГ - 72	На EN - 14	
Съобщения до медиите	17		

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

Радио и телевизионни изяви	Радио – 6, телевизия – 6
Статии с източник БТПП	14
Публикувани в медии	138
Снимки	663 качени в сайта 42

PR 2011 Медиен отзвук и публикации

Отчет за месец май

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 81	На EN – 14
Съобщения до медиите	20	
Радио и телевизионни изяви	3 радио , 2 телевизии	
Статии с източник БТПП	11	
Публикувани в медии	207	
Снимки	735, качени в сайта 69	

Отчет за месец юни

Web публикации сайт БТПП	На БГ –104	На EN – 19
Съобщения до медиите	24	
Радио и телевизионни изяви	1 радио , 4 телевизии	
Статии с източник БТПП	33	
Публикувани в медии	207	
Снимки	632 , качени в сайта 60	

Отчет за месец юли

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 52	На EN – 25
Съобщения до медиите	19	
Радио и телевизионни изяви	0 радио , 3 телевизии	
Статии с източник БТПП	36	
Публикувани в медии	163	
Снимки	641 , качени в сайта 72	

PR 2011 Медиен отзвук и публикации

Отчет за месец август

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 30	На EN – 16
Съобщения до медиите	8	
Радио и телевизионни изяви	1 радио , 1 телевизии	
Статии с източник БТПП	21	
Публикувани в медии	135	
Снимки	106 , качени в сайта 21	

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

Отчет за месец септември

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 55	На EN – 25
Съобщения до медиите	19	
Радио и телевизионни изяви	6 радио , 2 телевизии	
Статии с източник БТПП	45	
Публикувани в медии	119	
Снимки	798 , качени в сайта	119

Отчет за месец октомври

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 36	На EN – 33
Съобщения до медиите	На БГ – 27	На EN – 04
Радио и телевизионни изяви	3 радио , 7 телевизии	
Статии с източник БТПП	42	
Публикувани в медии	210	
Снимки	687 , качени в сайта	122

Отчет за месец ноември

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 39	На EN – 30
Съобщения до медиите	На БГ – 21	На EN – 5
Радио и телевизионни изяви	4 радио , 6 телевизии	
Статии с източник БТПП	136	
Публикувани в медии	229	
Снимки	1364 , качени в сайта	122

Отчет за месец декември

Web публикации сайт БТПП	На БГ – 37	На EN – 28
Съобщения до медиите	На БГ – 18	На EN – 1
Радио и телевизионни изяви	2 радио , 8 телевизии	
Статии с източник БТПП	187	
Публикувани в медии	311	
Снимки	948 , качени в сайта	105

IX. ОТДЕЛ „КОМПЮТЪРНИ СИСТЕМИ” (КСиС)

Приложение 1 към гл. IX.

<p>1.</p>	<p>Поддържане на Интернет възел на БТПП и обслужване на:</p> <ul style="list-style-type: none"> • E-mail сървер • WEB сървер • Site на БТПП • Бази данни в Интернет <ul style="list-style-type: none"> ○ България търговски каталог (български/английски) ○ Поддържане на приложение за корекция на данните в България търговски каталог в Интернет ○ Фиксинг на БНБ – ежедневна актуализация на базата от септември 1998 г. до момента. ○ Администриране на новата информационна система на БТПП – Клиентски регистър на български и английски език, както и публична част от него на двата езика, Деловодство, Оперативни задачи ○ Офертна информация ○ Каталогна информация за Библиотеката (пуснато и в режим за вход от служителите в Библиотеката) • в-к Инфобизнес на английски/български език – 51 бр. на български и 12 на английски., както и първите 5 броя на ежедневника Инфобизнес на български език • 51 бр. майл вариант на Инфобизнес на български език се изпраща до Преките членове, Регионалните палати, членовете на Съвета на Браншовите организации, Търговски представителства с платена такса - разпространява се безплатно. 12 бр. майл вариант на Инфобизнес на английски език се разпространява безплатно до група, която включва посолства, търговски и др. Институции проявили интерес към получаването му. Изпращане на в-к Инфобизнес на български език на фирми отговорили на анкетни проучвания на БТПП – 4 пъти по 6 месеца, като и на членове на РТПП (изпратени са мейл адреси на членовете на Сливен, Русе, Разград, Търговище, Перник, Кърджали) • Публикуване на Счетоводни отчети – 190 отчета за 2010 г., изтегляне на актуализиран електронен вариант на формата за попълване • Bulgaria Analytica – премина през последните години на Statistics and Finance Information – актуализира се веднага при подаване на информация на английски/български език в английската версия на сайта, не е регулярно подаването на информацията. • Безплатно поддържане на сайтовете за Съвет на председателите, Съвет на браншовите организации, Българо-японски икономически съвет, Център за медиация към Арбитражен съд при БТПП, Международен съвет по сътрудничество, Българо-Испански бизнес съвет, Асоциацията на организациите на българските работодатели, Клуб на смесените палати в България и др. • Поддържане на информация за EEN • Актуализация на Полезна информация (български/английски) • Публикуване на информация за Специализираните изложения на БТПП • Ежедневна актуализация на информацията в сайта на БТПП - офертна информация (не в база) актуализация ежеседмично и вече се прави от МС и МО и EEN, телефонен указател, световни събития и изложение и т.н. • Актуализация на рубриката – Чакат отговор - Държавната администрация и предприемачеството в сътрудничество. • Актуализация на рубриката Проекти, в които участва БТПП. • Поддържане на административния модул за качване на новини, благодарствени писма, преглед на мечтата, както и прехвърляне на информация от стария сайт към бъдещия нов
-----------	--

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

2.	Поддържане на приложенията, които не са разработка на КИС:
2.1.	ФОНЕ ИНФО - програма за отчитане на разговорите чрез централата на БТПП, РВХ – Искър АТЦ
2.2.	Допусна система за сградата на БТПП
3.	Поддържане на компютри и принтери (използвани 12 сервизни услуги за ремонт) в БТПП както и инсталиране на нови приложения. Оказване на помощ на работещите в БТПП с персонални компютри по работа с различни приложения.
4.	Поддържане хардуера на мрежовия възел на БТПП - разделяне на информацията на 7 отделни сървера
5.	Поддържане на Локалната мрежа на Счетоводството.
6.	Поддържане на Локалната мрежа на БТПП
7.	Президаване на картите за достъп със снимки на служителите, архивиране на информацията, записана от охранителната система. Ежеседмична извадка за закъснения за работа и предаване на Личен състав
8.	Подготовка на презентационни материали за БТПП и участие в презентациите като оператори. Цялостна техническа поддръжка на международните прояви на БТПП
9.	Обслужване на системата за симултанен превод на БТПП, както и на презентационната техника.
10.	Текущо антивирусно осигуряване на компютрите в БТПП. С цел подобряване на антивирусното осигуряване на станциите в мрежата беше закупена по-съвременна антивирусна програма TREND MICRO OFFICE – инсталирана е на всички работни станции и се актуализира автоматично.
11.	Поддържане и актуализация на АПИС, АПИС РЕГИСТЪР, АПИС ТЕКСТ – 2 пъти/седмично
12.	Обслужване на презентационната техника за платени и безплатни мероприятия.

Приложение 2 към гл. IX.

Дирекция “ТЪРГОВСКИ РЕГИСТЪР И ЧЛЕНСТВО”

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Клиентски регистър (BG)	79 087/ 7 216 public	дирекцията съвместно с КС
Клиентски регистър (EN)	3 035 public	дирекцията съвместно с КС
Предоставяни услуги свързани с дирекция “Търговски регистър и членство”	BG – 8 203/ EN – 1 938	директор
Адреси на РТПП	BG – 3 990/ EN - 798	експерт Връзки с РТПП
Тарифа на дирекция Търговски регистър и членство	BG – 3 089/ EN - 353	директор

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Регистрация на Търговско представителство	BG – 2 634/ EN - 416	директор
Регистрация в Единния ТР	BG – 1 226/ EN - 265	директор
Членство в БТПП	BG – 1 254/ EN - 374	директор
Сертификати за произход на стоки, Обикновена форма, на бланка на БТПП	2 303	директор
съгласно Общата система за преференции (GSP)	1 952	директор
Заявление за ТП	1 606 (pdf)	директор
Издаване на сертификати (удостоверения), референции от ТР	1243	директор
Регистрационна карта за ТП	1102– pdf format	директор съвместно с КС
Сертификати за произход на стоки:	806	директор
Актуализация на обстоятелства, подлежащи на регистрация	623	директор
Пакетни услуги за членовете на БТПП		директор
• мин. пакет за преки членове БГ	743	
• стандартен	427	
• разширен	335	
Предоставяне на устни и писмени справки от Единния доброволен търговски регистър,	381	директор
Издаване на сертификати форсмажор	441	директор
Информация за чуждестранни фирми	BG – 431/ EN - 159	директор
Ата карнети – обща информация	475	гл. експерт АТА карнети
Индустриални зони	9 681	директор съвместно с КС
Електронен подпис	BG – 490/ EN - 941	директор

Дирекция “БИЗНЕС УСЛУГИ”/ “БТПП – ЦПОПКФО” ЕООД

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Униклани посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Консултации	BG – 1 660/ EN - 591	експерт Консултации
Тарифа Бизнес услуги	BG – 1 077/ EN - 205	директор

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Униклани посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Бизнес услуги, преводи, легализация на документи	BG – 1 280/ EN - 460	експерт Консултации
Бизнес услуги, обратна връзка	496	директор
Общо за изложбите организирани от БТПП	BG – 4 856/ EN –2 964	гл. експерт Панаири и изложби
Произведено в България	BG – 4 014/ EN - 842	експерт Панаири и изложби
Security	BG – 7 499/ EN – 5 243	експерт Панаири и изложби
BIO & ECO Ехро - изложба за био и еко продукти	BG – 3108/ EN - 869	експерт Панаири и изложби
AUTO CLUB SHOW	BG – 1757/ EN -571	
Календар на Панаири и изложби в България	BG – 4 418/ EN – 1 660	гл. експерт Панаири и изложби

Дирекция “МЕЖДУНАРОДНИ ОТНОШЕНИЯ И МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО”

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Фирмени презентации	BG – 1 587/ EN – 1 502	директор
Бизнес делегации и форуми	BG – 1 409/ EN - 693	директор
МС и МО обратна връзка	499	директор
АВС	BG – 212/ EN - 241	секретариат АВС
БЯИС	BG – 866/ EN - 551	зам. председател БЯИС , г-н Георги Стоев и секретар на съвета
БИБС	BG – 1 983/ EN - 1179	секретар на БАТИС
Българо-либийски търговско-икономически съвет	BG – 255/ EN - 214	секретар на съвета
Българо-израелска палата	200	секретар Българо-израелска палата

Дирекция „ЕВРОИНТЕГРАЦИЯ И ЕВРОПЕЙСКИ ПРОЕКТИ”

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Униклани посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Публикувани счетоводни отчети 2011	1 666	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2010	7 430	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2009	5 742	експерт Икономически анализи/КС

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Униклани посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Публикувани счетоводни отчети 2008	2 213	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2007	1 813	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2006	1 162	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2005	1 353	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2004	1 058	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2003	1 246	експерт Икономически анализи/КС
Публикувани счетоводни отчети 2002	1 066	експерт Икономически анализи/КС
ТОП 1500	5 323	експерт Икономически анализи/КС
Икономически анализи – общо представяне	BG – 1308/ EN – 707	експерт Икономически анализи
Оферти от БТПП	4041	експерт EEN и експерт Координация и контрол
Евроинтеграция и бизнеса в България	BG – 1217	ръководител EEN
Българските фирми в Европейския пазар. Какво да знам и правя?	BG – 526/ EN – 2 502	ръководител EEN (последна актуализация от април 2008 г.
EEN към БТПП	BG – 631/ EN – 459	ръководител EEN
Евроинтеграция и европейски проекти обратна форма	263	директор на ЕИ и ЕП и директор на МС и МО
Евроклуб	BG – 426/ EN – 237	ръководител EEN

ЮРИДИЧЕСКА ДИРЕКЦИЯ

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Списък на спогодбите за избягване на двойното данъчно облагане, сключени от РБългария	1 135	експерт-юрист – (актуализация 11.04.2002 г.) (посещаемост за 2009 - 785)
Кодекс по етика	BG – 167	юридически съветник
Устав на БТПП	BG – 561/ EN – 214	юридически съветник
Държавната администрация и предприемачеството в сътрудничество. Въпроси, искания и предложения на бизнеса	894	експерт-юрист
Асоциация на Организациите на Българските Работодатели	BG – 329	експерт Координация и контрол - секретар на АОБР

ЕЛЕКТРОННИ И ПЕЧАТНИ ИЗДАНИЯ

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Търговски каталог (EN)	35949	директор ТР, Печатни издания и КС
Търговски каталог (BG)	41 159	директор ТР, Печатни издания и КС
Бюлетин Инфобизнес BG	2749	гл. експерт Печатни издания и КС
Инфобизнес, EN	640	гл. експерт Печатни издания и КС
База данни – Библиотека на БТПП	BG – 6 377/ EN – 7 122	експерт Библиотека
Международни панаири и изложби	1 014	експерт Библиотека

ПР

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Актуално –прозорец (scrolling text)	55 393	PR, всички дирекции/отдели и КС
Бизнес новини от последните 30 дни	5 349	PR
Медиите за нас	22 533	PR/КС

СЕКРЕТАРИАТ

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Униклани посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Телефонен указател	BG – 5 881/ EN – 1 335	експерт Координация и контрол
Списък на председателите на РТПП	BG – 3 990/ EN - 798	експерт Координация и контрол, експерт Връзки с РТПП от дирекция Търговски регистър и членство
Отзиви за БТПП	3 806	Протокол/КС
Ръководство	BG – 2598/ EN - 594	експерт Координация и контрол
РТПП заглавна страница	2 641	експерт Координация и контрол, експерт Връзки с РТПП от дирекция Търговски регистър и членство

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Униклани посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
On line система за потвърждаване за участие в Управителен съвет	1 312	експерт Координация и контрол
On line система за потвърждаване за участие в Съвет на председателите	2 185	експерт Координация и контрол
On line система за потвърждаване за участие в Изпълнителен съвет	1 317	експерт Координация и контрол
Участие на представители на БТПП в държавно-обществени органи	1 119	експерт Координация и контрол
Те търсят вашата помощ	423	експерт Координация и контрол

СЕКРЕТАР НА БРАНШОВИ ОРГАНИЗАЦИИ

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Членове на Съвет на БО	BG – 3 691/ EN – 2 912	експерт Координация и контрол – секретар на съвет на БО
Заглавна страница на СБО	1 309	експерт Координация и контрол – секретар на съвет на БО
Новини от БО	1 266	експерт Координация и контрол – секретар на съвет на БО
Информационен център на СБО	336	експерт Координация и контрол – секретар на съвет на БО
On line система за потвърждаване за участие в Съвет на БО	331	експерт Координация и контрол – секретар на съвет на БО

КСис

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Валутни курсове	17 950	гл. експерт КС
Търсачка в сайта на БТПП	10 816	гл. експерт КС
Услуги на Компютърни системи	BG – 971/ EN - 398	гл. експерт КС
	725	гл. експерт КС
Цени на предоставяните услуги	652	гл. експерт КС

Приложения
към Отчета на ИС за 2011 г.

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Награди на БТПП	427	експерт Координация и контрол съвместно с гл. експерт КС

BULGARIAN ANALYTICA

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Bulgarian analytica	245	г-н Георги Стоев, зам. председател на БТПП

ПОДАВАНА ИНФОРМАЦИЯ ОТ РАЗЛИЧНИ ДИРЕКЦИИ/ОТДЕЛИ ПО ЕДНА ТЕМА

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Заглавна страница (EN)	99 032	Ръководство на БТПП, PR
Заглавна страница (BG)	96 471	Ръководство на БТПП, PR
Заглавна страница (Russian)	2 896	Ръководство на БТПП, PR
Заглавна страница (German)	2 387	Ръководство на БТПП, PR
Заглавна страница (Spanish)	1 629	Ръководство на БТПП, PR КС
Заглавна страница (French)	1 570	Ръководство на БТПП, PR
Заглавна страница (Iatlin)	1 618	Ръководство на БТПП, PR
Полезна информация – Министерства	BG – 9 855/ EN - 293	всички директори/ръководители на отдели
Полезна информация – Посолства в РБългария BG	BG -10 679/ EN – 863	директор МС и МО
Обяви за работа в БТПП	BG – 5 855	всички дирекции и самостоятелни отдели
On line система за регистрация за мероприятия на БТПП	10 288	всички директори/ръководители на отдели
услуга семинари	BG – 2 533/ EN - 500	всички директори/ръководители на отдели
За БТПП	2 106	Ръководство на БТПП, PR, Икономически анализи, Търговски регистър
Проекти	BG – 1 035/ EN – 1 256	директори на дирекции/ръководители отдели участници в проекти

АРБИТРАЖЕН СЪД при БТПП

Посещаемост на:	Уникални посетители	Отговорен за информацията
Арбитражен съд	BG – 17 974/ EN – 3 130	секретариат на Арбитражен съд
Арбитражен съд links	BG – 17 620/ EN – 1920	секретариат на Арбитражен съд (има само един link)
Правилник на АС	BG – 3 262/ EN - 292	председател на Арбитражен съд
Списък на арбитрите по вътрешни дела, разглеждани от АС	BG – 2 154/ EN - 197	секретариат на Арбитражен съд
Тарифа на АС	2 334	Председател на Арбитражен съд
Клауза за арбитраж, препоръчана от БТПП	BG – 1 791/ EN - 436	Председател на Арбитражен съд
Система за справка по дела (пусната октомври 2010 г.)	11 907	Секретариат на АС
Списък на арбитрите по международни дела	BG – 1 497/ EN - 222	Председател на Арбитражен съд
Компетентност на АС при БТПП	1 312	Председател на Арбитражен съд
Закон за международния търговски арбитраж	BG – 1 524/ EN - 625	Председател на Арбитражен съд
Въведение АС	BG – 1 037/ EN - 247	Председател на Арбитражен съд
Предимства на арбитражното производство	BG – 939/ EN - 186	Председател на Арбитражен съд
Картотека и публикации	805	Председател на Арбитражен съд
Правилник за ускорени производства по арбитражни дела	822	Председател на Арбитражен съд
Устав на АС при БТПП	BG – 869/ EN - 175	Председател на Арбитражен съд
Споразумения сключени в областта на арбитража	BG – 725/ EN - 173	Председател на Арбитражен съд
Президум на АС при БТПП	BG – 710	Председател на Арбитражен съд
Тарифа за арбитражните такси по международни дела	731	Председател на Арбитражен съд
Правилник за арбитраж “AD НОС”, подпомаган от Арбитражния съд	BG – 628/ EN - 230	Председател на Арбитражен съд
Препоръчителна клауза за медиация	BG - 517	Председател на Арбитражен съд
Факти и цифри за Арбитражния съд	BG – 563/ EN - 161	Председател на Арбитражен съд
List of the Foreigners - Arbitrators at the AC at the BCCI	EN - 452	Председател на Арбитражен съд

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

GS1 - БЪЛГАРИЯ

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
GS1 BG	26 261	директор GS1 България

Проект: BG 051PO001-2.1.07

<i>Посещаемост на:</i>	<i>Уникални посетители</i>	<i>Отговорен за информацията</i>
Заглавна страница	1 711	ръководител на проекта

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

ПРОВЕДЕНИ СРЕЩИ от Ръководството на БТПП 1 януари-31 декември 2011 г.

	Държавни организации			Международни контакти			Вътрешни срещи			
	Правителство	НС	други държавни органи	Международни организации	Посрещнати делегации	Посолства	Регионални ТПП (К)	Браншови организации	Членове	други вътр. срещи, операт.,дела
Цв.Симеонов	20	19	33	71	25	88	15	39	29	189
Г. Стоев	0	3	8	15	8	11	1	8	0	25
Гл.секретар	5	15	12	5	0	2	2	8	2	83
Общо:	25	37	53	91	33	101	18	55	31	297

	Представителни срещи			Други				
	Работни обеда/ Вечери/коктейли приеми	Концерти/ изложби, конкурси др.	Командировки	Неправител- ствени организации	фирми	Изложения	Конференции Семинари/ кръгли маси Лекции	Интервюта
Цв. Симеонов	207	54	25	73	74	8	130	50
Г. Стоев	15	9	15	14	19	0	12	1
Гл.секретар	27	8	3	17	5	0	29	6
Общо:	249	71	43	104	98	8	171	57

КОМАНДИРОВКИ:**ПРЕДСЕДАТЕЛ**

Цв. Симеонов – гр. Виена - Бизнес форум "Дунавски регион", организиран от ТПП Австрия

Цв. Симеонов – гр.Перник - Юбилейно тържество и честване на 20 години ТПП Перник

Цв. Симеонов – гр. Шумен - Юбилейно тържество и честване на 20 години ТПП Шумен

Цв. Симеонов – гр. Враца - Съвет на председателите

Цв. Симеонов – гр. Стара Загора - Юбилейно тържество и честване на 20 години ТПП Стара Загора

Цв. Симеонов – гр. Русе – Съвет на председателите

Цв. Симеонов – гр.Пловдив – Съвет на председателите

Цв. Симеонов – гр. Истанбул - Среща на Съвета на жените предприемачи към АВС, организирана от Съюза на търговските палати и стокови борси на Турция/ТОВВ

Цв. Симеонов – гр. Варшава – Презентация в семинар на ЕК на тема "Гражданското общество и търговията"

Цв. Симеонов – гр. Казанлък - Среща с бизнеса от региона

Приложения

към Отчета на ИС за 2011 г.

- Цв. Симеонов** – гр.Будапеща - Форум на GS1 Европа и заседание на Регионалния борд на GS1
- Цв. Симеонов** – гр. Брюксел - Пленарна асамблея на Европалати и 110-то заседание на Борда на директорите
- Цв. Симеонов** – гр.Велинград - Среща с Н.Пр.г-жа Шийла Камерър, Посолство на ЮАР и с г-н Иван Лебанов, кмет на гр. Велинград
- Цв. Симеонов** – гр. Париж - Общо събрание на GS1
- Цв. Симеонов** - гр.Брюксел-109-та Пленарна асамблея на ЕВРОПАЛАТИ и заседание на Борда на директорите
- Цв. Симеонов** – гр. Мексико-VII-ми Световен конгрес на Федерацията на търговските палати/WCF
- Цв. Симеонов** – с. Минерални бани, област Хасково - Съвет на Председателите
- Цв. Симеонов** – к.к. Пампорово-Годишна среща на Камарата на инсталаторите в България и УХТ, Пловдив
- Цв.Симеонов** – гр.Видин – Съвет на председателите
- Цв.Симеонов** – гр. Загреб - Бизнес делегация в Хърватия,придружаваща премиера и бизнес форум
- Цв.Симеонов** – гр. Сандански - Работна среща с фирми-членове на БО за текстил и облекло
- Цв.Симеонов** – гр.Москва - Бизнес делегация в Русия, придружаваща министъра на икономиката Т.Трайков
- Цв.Симеонов** – гр. Токио - Бизнес делегация, придружаваща премиера на Р.България в Япония
- Цв.Симеонов** – гр. Хасково -Среща с бизнеса от региона и честване на празника Св.Трифон Зарезан
- Цв.Симеонов** – гр.Брюксел - Глобален форум на GS1 2011

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ

- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Пленарна сесия на ЕИСК
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседание на ЕИСК
- Г.Стоев**- гр. Истанбул - Форум "Средиземноморско бизнес сътрудничество" по линия на ИСК Турция
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседание на ЕИСК
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Работна среща на Комисията по външни отношения на ЕС с FYROM
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседание на работни групи Транспорт, енергетика, инфраструктура на ЕИСК
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседание на ЕИСК
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседание на ЕИСК
- Г.Стоев**- гр. Радомир - Сесия на ИСК
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседание на Работна група на ЕИСК
- Г.Стоев** - гр.Брюксел - Пленарна сесия на ЕИСК
- Г.Стоев** - гр.Брюксел - Работна група на ИСК по транспорт, енергетика и инфраструктура
- Г.Стоев** - гр.Белград- Регионална конференция на тема "Комерсиализация и интелектуална собственост в дейността на МСП", организирана от Икономическия комитет за Европа към ООН и ТПП Сърбия
- Г.Стоев**- гр. Несебър - Черноморски финансово-икономически форум-Несебър, организиран от Черноморската организация за интеграция и устойчиво развитие
- Г.Стоев** - гр. Брюксел - Заседания на работни групи REX и INT

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

- В.Тодоров** – гр. Правец - Среща на КН на ОП "Конкурентоспособност"
- В.Тодоров**-гр.Букурещ-Среща на Борда на директорите на БС на ЧИС
- И.Стоименов** – гр.Видин – Съвет на председателите